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Item Description Start price

1 Quantity: 10 
Product category: 10 x Solar 750lm LED Street 
Lighting Sensor and Remote Control 
Brand: Lampinno 
Additional information: Solar 5000K LED Street 
Lighting with Microwave Sensor and Remote 
Control - light color daylight 5000K - waterproof 
IP65 - luminous flux max 750 lumens - product 
color black - dimensions 401.7 x 236.7 x 43mm - 
beam angle 90° - housing PC and ABS - solar 
panel voltage 6V - battery 5Ah - with microwave 
sensor - with remote control can dim and set 
timer - works more than 12 hours - protection 
against mechanical impacts IK07 - wall bracket 
and mounting not included - sku 1123S 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

160€

2 Quantity: 40 
Product category: 40 x Solar 750lm LED Street 
Lighting Sensor and Remote Control 
Brand: Lampinno 
Additional information: Solar 5000K LED Street 
Lighting with Microwave Sensor and Remote 
Control - light color daylight 5000K - waterproof 
IP65 - luminous flux max 750 lumen - product 
color black - dimensions 401.7 x 236.7 x 43mm - 
beam angle 90° - housing PC and ABS - solar 
panel voltage 6V - battery 5Ah - with microwave 
sensor - with remote control can dim and set 
timer - works more than 12 hours - protection 
against mechanical impacts IK07 - wall bracket 
and mounting not included - sku 1123S 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

600€
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3 Quantity: 10 
Product category: 10 x 50W 5000K LED Street 
Light with Lens Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50 watt 5000K LED Street 
Light with Lens Waterproof - luminous flux 5250 
lumens - light color daylight 5000K - waterproof 
IP65 - beam angle 90° - with lens - with tiltable 
wall bracket - product color black - dimensions 
456 x 120 x 55mm - material aluminum and PC 
lens - with lens precise light beams without waste 
for maximum brightness - protection against 
mechanical impacts IK07 - mounting set not 
included - lifespan 30,000 hours - voltage 220-
240V - sku 01118 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€

4 Quantity: 30 
Product category: 30 x 50W 5000K LED Street 
Light with Lens Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50 watt 5000K LED Street 
Light with Lens Waterproof - luminous flux 5250 
lumens - light color daylight 5000K - waterproof 
IP65 - beam angle 90° - with lens - with tiltable 
wall bracket - product color black - dimensions 
456 x 120 x 55mm - material aluminum and PC 
lens - with lens precise light beams without waste 
for maximum brightness - protection against 
mechanical impacts IK07 - mounting set not 
included - lifespan 30,000 hours - voltage 220-
240V - sku 01118 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

350€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

3 / 150



5 Quantity: 10 
Product category: 10 x 100W 3000K LED Street 
Light with Lens Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt 3000K LED Street
Light with Lens Waterproof - luminous flux 10500 
lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - with lens - 
with tiltable wall bracket - product color black - 
dimensions 527 x 144 x 59mm - material 
aluminum and PC lens - with lens precise light 
beams without waste for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 220-240V - sku 1119 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€

6 Quantity: 10 
Product category: 10 x 100W 5000K LED Street 
Light with Lens Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt 5000K LED Street
Light with Lens Waterproof - luminous flux 10500 
lumen - light color daylight 5000K - waterproof 
IP65 - beam angle 90° - with lens - with tiltable 
wall bracket - product color black - dimensions 
527 x 144 x 59mm - material aluminum and PC 
lens - with lens precise light beams without waste 
for maximum brightness - protection against 
mechanical impacts IK07 - mounting set not 
included - lifespan 30,000 hours - voltage 220-
240V - sku 1120 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€
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7 Quantity: 30 
Product category: 30 x 100W 5000K LED Street 
Light with Lens Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt 5000K LED Street
Light with Lens Waterproof - luminous flux 10500 
lumen - light color daylight 5000K - waterproof 
IP65 - beam angle 90° - with lens - with tiltable 
wall bracket - product color black - dimensions 
527 x 144 x 59mm - material aluminum and PC 
lens - with lens precise light beams without waste 
for maximum brightness - protection against 
mechanical impacts IK07 - mounting set not 
included - lifespan 30,000 hours - voltage 220-
240V - sku 1120 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

545€

8 Quantity: 20 
Product category: 20 x 100W 4200K LED Pro High 
Lumen Street lighting Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt 4200K LED Pro 
High Lumen Street lighting Waterproof tiltable - 
luminous flux 11600 lumens - light color neutral 
white 4200K - waterproof IP65 - beam angle 130° 
- with lens - with tiltable wall bracket - product 
color black - dimensions 562 x 215 x 98mm - 
material aluminum and PC lens - with IC driver - 
mounting set not included - lifespan 35,000 hours 
- voltage 85-265V - Energy class D - sku 00938 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

450€

9 Quantity: 20 
Product category: 20 x 100W 6200K LED Pro High 
Lumen Street lighting Waterproof tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt 6200K LED Pro 

450€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

5 / 150



High Lumen Street lighting Waterproof tiltable - 
luminous flux 11600 lumens - light color daylight 
6200K - waterproof IP65 - beam angle 130° - with 
lens - with tiltable wall bracket - product color 
black - dimensions 562 x 215 x 98mm - material 
aluminum and PC lens - with IC driver - mounting 
set not included - lifespan 35,000 hours - voltage 
85-265V - Energy class D - sku 00939 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

10 Quantity: 20 
Product category: 20 x 30W 5000K Floodlights 
Frosted Glass SMD LED Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 30 watt Floodlights 
Frosted Glass SMD LED Waterproof 5000K - 
luminous flux 2400 lumens - lumens/watt 80 - 
light color daylight 5000K - waterproof IP65 - 
beam angle 120° - product color black - 
dimensions 150 x 115 x 23mm - material 
aluminum - mounting kit not included - lifespan 
30,000 hours - voltage 200-240V - SKU 0783 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

73€

11 Quantity: 40 
Product category: 40 x 30W 5000K Floodlights 
Frosted Glass SMD LED Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 30 watt Floodlights 
Frosted Glass SMD LED Waterproof 5000K - 
luminous flux 2400 lumens - lumens/watt 80 - 
light color daylight 5000K - waterproof IP65 - 
beam angle 120° - product color black - 
dimensions 150 x 115 x 23mm - material 
aluminum - mounting kit not included - lifespan 
30,000 hours - voltage 200-240V - SKU 0783 
Weight category: 0 to 23 kg 

140€
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Condition: New 

12 Quantity: 10 
Product category: 10 x 30W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 30W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
2830 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 169 x 120 x 29mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1104 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

45€

13 Quantity: 50 
Product category: 50 x 30W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 30W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
2830 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 169 x 120 x 29mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1104 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€
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14 Quantity: 10 
Product category: 10 x 30W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 30W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
2830 lumens - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 169 x 120 x 29mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without spillage for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1105 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

45€

15 Quantity: 50 
Product category: 50 x 30W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 30W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
2830 lumens - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 169 x 120 x 29mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without spillage for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1105 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€
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16 Quantity: 10 
Product category: 10 x 50W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
4800 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 202 x 145 x 31mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1106 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

60€

17 Quantity: 40 
Product category: 40 x 50W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
4800 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 202 x 145 x 31mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1106 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

220€
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18 Quantity: 10 
Product category: 10 x 50W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
4800 lumens - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 202 x 145 x 31mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1107 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

60€

19 Quantity: 40 
Product category: 40 x 50W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
4800 lumens - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 202 x 145 x 31mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1107 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

220€
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20 Quantity: 10 
Product category: 10 x 100W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
9400 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 260 x 191 x 34mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1108 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

105€

21 Quantity: 40 
Product category: 40 x 100W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
9400 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 260 x 191 x 34mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1108 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

380€
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22 Quantity: 10 
Product category: 10 x 100W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
9400 lumens - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 260 x 191 x 34mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without spillage for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1109 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

105€

23 Quantity: 40 
Product category: 40 x 100W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
9400 lumens - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 260 x 191 x 34mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without spillage for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1109 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

380€
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24 Quantity: 8 
Product category: 8 x 200W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
19000 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 345 x 253 x 38mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1110 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€

25 Quantity: 32 
Product category: 32 x 200W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200W 3000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
19000 lumens - light color warm white 3000K - 
waterproof IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 345 x 253 x 38mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without waste for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1110 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

720€
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26 Quantity: 8 
Product category: 8 x 200W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
19000 lumen - light color daylight 5000K - sealing 
IP65 - beam angle 90° - product color sand black -
dimensions 345 x 253 x 38mm - material 
aluminum and PC lens - with lens precise light 
beams without spillage for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 200-240V - sku 1111 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€

27 Quantity: 32 
Product category: 32 x 200W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
19000 lumen - light color daylight 5000K - sealing 
IP65 - beam angle 90° - product color sand black -
dimensions 345 x 253 x 38mm - material 
aluminum and PC lens - with lens precise light 
beams without spillage for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 200-240V - sku 1111 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

720€

28 Quantity: 6 
Product category: 6 x 300W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 300W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 

190€
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28500 lumens - light color daylight 5000K - 
sealing IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 400 x 295 x 49mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without spillage for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1112 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

29 Quantity: 24 
Product category: 24 x 300W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 300W 5000K LED 
Floodlights with Lens Waterproof - luminous flux 
28500 lumens - light color daylight 5000K - 
sealing IP65 - beam angle 90° - product color 
sand black - dimensions 400 x 295 x 49mm - 
material aluminum and PC lens - with lens precise
light beams without spillage for maximum 
brightness - protection against mechanical 
impacts IK07 - mounting set not included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V - sku 
1112 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

695€

30 Quantity: 6 
Product category: 6 x 50W 3000K LED Floodlights 
with Sensor and Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 3000K LED 
Floodlights with Sensor and Lens Waterproof - 
luminous flux 4800 lumens - light color warm 
white 3000K - waterproof IP65 - beam angle 90° - 
product color sand black - dimensions 202 x 200 x
31mm - material aluminum and PC lens - 

55€
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rotatable motion sensor with 2 to 8m meter 
detection range - with lens precise light beams 
without waste for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 200-240V - sku 1113 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

31 Quantity: 24 
Product category: 24 x 50W 3000K LED 
Floodlights with Sensor and Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 3000K LED 
Floodlights with Sensor and Lens Waterproof - 
luminous flux 4800 lumens - light color warm 
white 3000K - waterproof IP65 - beam angle 90° - 
product color sand black - dimensions 202 x 200 x
31mm - material aluminum and PC lens - 
rotatable motion sensor with 2 to 8m meter 
detection range - with lens precise light beams 
without waste for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 200-240V - sku 1113 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

205€

32 Quantity: 6 
Product category: 6 x 50W 5000K LED Floodlights 
with Sensor and Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 5000K LED 
Floodlights with Sensor and Lens Waterproof - 
luminous flux 4800 lumens - light color daylight 
5000K - waterproof IP65 - beam angle 90° - 
product color sand black - dimensions 202 x 200 x
31mm - material aluminum and PC lens - 
rotatable motion sensor with 2 to 8m meter 
detection range - with lens precise light beams 

55€
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without waste for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 200-240V - sku 1114 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

33 Quantity: 48 
Product category: 48 x 50W 5000K LED 
Floodlights with Sensor and Lens Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 50W 5000K LED 
Floodlights with Sensor and Lens Waterproof - 
luminous flux 4800 lumens - light color daylight 
5000K - waterproof IP65 - beam angle 90° - 
product color sand black - dimensions 202 x 200 x
31mm - material aluminum and PC lens - 
rotatable motion sensor with 2 to 8m meter 
detection range - with lens precise light beams 
without waste for maximum brightness - 
protection against mechanical impacts IK07 - 
mounting set not included - lifespan 30,000 hours 
- voltage 200-240V - sku 1114 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

34 Quantity: 10 
Product category: 10 x Solar 500 Lumen LED 
Floodlight with Remote Control 
Brand: Lampinno 
Additional information: Solar LED Floodlight with 
Remote Control - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - luminous flux max 500 lumens - 
product color black - dimensions 200 x 170 mm - 
beam angle 90 ° - aluminum housing and ABS - 
dimensions solar panel 210 x 200 mm - solar 
panel voltage 6V - battery 5Ah - with remote 
control can dim and set timer - in auto mode 
works first hour 100% second hour 80% and 60% 
and 50% and 30% total 6 hours - protection 

130€
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against mechanical impacts IK07 - mounting 
included - sku 1121S 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

35 Quantity: 50 
Product category: 50 x Solar 500 Lumen LED 
Floodlight with Remote Control 
Brand: Lampinno 
Additional information: Solar LED Floodlight with 
Remote Control - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - luminous flux max 500 lumens - 
product color black - dimensions 200 x 170 mm - 
beam angle 90 ° - aluminum housing and ABS - 
dimensions solar panel 210 x 200 mm - solar 
panel voltage 6V - battery 5Ah - with remote 
control can dim and set timer - in auto mode 
works first hour 100% second hour 80% and 60% 
and 50% and 30% total 6 hours - protection 
against mechanical impacts IK07 - mounting 
included - sku 1121S 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

595€

36 Quantity: 10 
Product category: 10 x Solar 1000 Lumen LED 
Floodlight with Remote Control 
Brand: Lampinno 
Additional information: Solar LED Floodlight with 
Remote Control - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - luminous flux max 1000 lumen -
product color black - dimensions 235 x 200 mm - 
beam angle 90 ° - aluminum housing and ABS - 
dimensions solar panel 300 x 205 mm - solar 
panel voltage 6 V - battery 10 Ah - with remote 
control can dim and set timer - in auto mode 
works first hour 100% second hour 80% and 60% 
and 50% and 30% total 6 hours - protection 
against mechanical impacts IK07 - mounting 
included - sku 1122S 

195€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

37 Quantity: 50 
Product category: 50 x Solar 1000 Lumen LED 
Floodlight with Remote Control 
Brand: Lampinno 
Additional information: Solar LED Floodlight with 
Remote Control - light color daylight 5000K - 
waterproof IP65 - luminous flux max 1000 lumen -
product color black - dimensions 235 x 200 mm - 
beam angle 90 ° - aluminum housing and ABS - 
dimensions solar panel 300 x 205 mm - solar 
panel voltage 6 V - battery 10 Ah - with remote 
control can dim and set timer - in auto mode 
works first hour 100% second hour 80% and 60% 
and 50% and 30% total 6 hours - protection 
against mechanical impacts IK07 - mounting 
included - sku 1122S 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

895€

38 Quantity: 10 
Product category: 10 x 100W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
9500 lumen SMD LED - light color neutral white 
4000K - waterproof IP65 - Linear IC driver included
- flicker free - beam angle 90° - product color 
sand black - diam Ø 275 x 29mm - material 
aluminum and glass - mounting kit not included - 
lifespan 30000 hours - voltage 200-240V - it can 
show 5% difference in watts and lumens - sku 
1024 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

110€
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39 Quantity: 10 
Product category: 10 x 100W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
9500 lumen SMD LED - light color daylight 6500K -
waterproof IP65 - Linear IC driver included - flicker
free - beam angle 90° - product color sand black - 
diam Ø 275 x 29mm - material aluminum and 
glass - mounting kit not included - lifespan 30000 
hours - voltage 200-240V - it can show 5% 
difference in watts and lumens - sku 1025 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

110€

40 Quantity: 40 
Product category: 40 x 100W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
9500 lumen SMD LED - light color daylight 6500K -
waterproof IP65 - Linear IC driver included - flicker
free - beam angle 90° - product color sand black - 
diam Ø 275 x 29mm - material aluminum and 
glass - mounting kit not included - lifespan 30000 
hours - voltage 200-240V - it can show 5% 
difference in watts and lumens - sku 1025 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

420€

41 Quantity: 10 
Product category: 10 x 150W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay

160€
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SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
14500 lumen SMD LED - light color neutral white 
4000K - waterproof IP65 - Linear IC driver included
- flicker free - beam angle 90° - product color 
sand black - diam Ø 310 x 29mm - material 
aluminum and glass - mounting kit not included - 
lifespan 30000 hours - voltage 200-240V - it can 
show 5% difference in watts and lumens - sku 
1026 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

42 Quantity: 40 
Product category: 40 x 150W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
14500 lumen SMD LED - light color neutral white 
4000K - waterproof IP65 - Linear IC driver included
- flicker free - beam angle 90° - product color 
sand black - diam Ø 310 x 29mm - material 
aluminum and glass - mounting kit not included - 
lifespan 30000 hours - voltage 200-240V - it can 
show 5% difference in watts and lumens - sku 
1026 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

595€

43 Quantity: 10 
Product category: 10 x 150W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
14500 lumen SMD LED - light color daylight 6500K
- waterproof IP65 - Linear IC driver included - 
flicker free - beam angle 90° - product color sand 
black - diam Ø 310 x 29mm - material aluminum 
and glass - mounting kit not included - lifespan 

160€
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30000 hours - voltage 200-240V - it can show 5% 
difference in watts and lumens - sku 1027 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

44 Quantity: 40 
Product category: 40 x 150W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
14500 lumen SMD LED - light color daylight 6500K
- waterproof IP65 - Linear IC driver included - 
flicker free - beam angle 90° - product color sand 
black - diam Ø 310 x 29mm - material aluminum 
and glass - mounting kit not included - lifespan 
30000 hours - voltage 200-240V - it can show 5% 
difference in watts and lumens - sku 1027 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

595€

45 Quantity: 10 
Product category: 10 x 200W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
21000 lumen SMD LED - neutral white 4000K - 
sealing IP65 - Linear IC driver included - flicker 
free - beam angle 90° - product color sand black - 
diam Ø 397 x 29mm - material aluminum and 
glass - mounting kit not included - lifespan 30000 
hours - voltage 200-240V - it can show 5% 
difference in watts and lumen - sku 1028 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

185€
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46 Quantity: 40 
Product category: 40 x 200W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
21000 lumen SMD LED - neutral white 4000K - 
sealing IP65 - Linear IC driver included - flicker 
free - beam angle 90° - product color sand black - 
diam Ø 397 x 29mm - material aluminum and 
glass - mounting kit not included - lifespan 30000 
hours - voltage 200-240V - it can show 5% 
difference in watts and lumens - sku 1028 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

700€

47 Quantity: 30 
Product category: 30 x 100W 3000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 3000K - luminous flux 
10000 lumen SMD LED - with lens - light color 
warm white 3000K - waterproof IP65 - Linear IC 
driver included - flicker free - beam angle 90° - 
product color sand black - diam Ø 266 x 30mm - 
material aluminum and PC lens - mounting kit not 
included - lifespan 25000 hours - voltage 200-
240V - it can show 5% difference in watts and 
lumens - sku 1015 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

375€

48 Quantity: 30 
Product category: 30 x 100W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
10000 lumen SMD LED - with lens - light color 

375€
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neutral white 4000K - waterproof IP65 - Linear IC 
driver included - flicker free - beam angle 90° - 
product color sand black - diam Ø 266 x 30mm - 
material aluminum and PC lens - mounting kit not 
included - lifespan 25000 hours - voltage 200-
240V - it can show 5% difference in watts and 
lumen - sku 1016 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

49 Quantity: 30 
Product category: 30 x 100W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
10000 lumen SMD LED - with lens - light color 
daylight 6500K - waterproof IP65 - Linear IC driver
included - flicker free - beam angle 90° - product 
color sand black - diam Ø 266 x 30mm - material 
aluminum and PC lens - mounting kit not included 
- lifespan 25000 hours - voltage 200-240V - it can 
show 5% difference in watts and lumen - sku 1017

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

375€

50 Quantity: 30 
Product category: 30 x 150W 3000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 3000K - luminous flux 
15000 lumen SMD LED - with lens - light color 
warm white 3000K - waterproof IP65 - Linear IC 
driver included - flicker free - beam angle 90° - 
product color sand black - diam Ø 299 x 30mm - 
material aluminum and PC lens - mounting kit not 
included - lifespan 25000 hours - voltage 200-
240V - it can show 5% difference in watts and 

455€
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lumens - sku 1018 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

51 Quantity: 30 
Product category: 30 x 150W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
15000 lumen SMD LED - with lens - light color 
neutral white 3000K - waterproof IP65 - Linear IC 
driver included - flicker free - beam angle 90° - 
product color sand black - diam Ø 299 x 30mm - 
material aluminum and PC lens - mounting kit not 
included - lifespan 25000 hours - voltage 200-
240V - it can show 5% difference in watts and 
lumens - sku 1019 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

455€

52 Quantity: 30 
Product category: 30 x 150W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
15000 lumen SMD LED - with lens - light color 
daylight 6500K - waterproof IP65 - Linear IC driver
included - flicker free - beam angle 90° - product 
color sand black - diam Ø 299 x 30mm - material 
aluminum and PC lens - mounting kit not included 
- lifespan 25000 hours - voltage 200-240V - it can 
show 5% difference in watts and lumen - sku 1020

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

455€
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53 Quantity: 20 
Product category: 20 x 200W 4000K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 4000K - luminous flux 
21000 lumen SMD LED - with lens - light color 
neutral white 4000K - waterproof IP65 - Linear IC 
driver included - flicker free - beam angle 90° - 
product color sand black - diam Ø 382 x 30mm - 
material aluminum and PC lens - mounting kit not 
included - lifespan 25000 hours - voltage 200-
240V - it can show 5% difference in watts and 
lumen - sku 1022 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

54 Quantity: 20 
Product category: 20 x 200W 6500K LED UFO 
Highbay SLIM Waterproof with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 200 watt LED UFO Highbay
SLIM Design Waterproof 6500K - luminous flux 
21000 lumen SMD LED - with lens - light color 
daylight 6500K - waterproof IP65 - Linear IC driver
included - flicker free - beam angle 90° - product 
color sand black - diam Ø 382 x 30mm - material 
aluminum and PC lens - mounting kit not included 
- lifespan 25000 hours - voltage 200-240V - it can 
show 5% difference in watts and lumen - sku 1023

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

55 Quantity: 30 
Product category: 30 x 100W 4000K PRO LED UFO
HIGHBAY 3 step switch dimmable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt PRO SMD LED 
UFO HIGHBAY 4000K DIMMABLE WATERPROOF - 

930€
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luminous flux 14000 lumen - light color neutral 
white 4000K - LED High Bay is equipped with a 
power switch with which it can be set in 3 
different 60W/80W/100W(60% 80% 100%) light 
intensity - SMD LED 2835 - waterproof IP65 - with 
LiFud LED Driver - with optical lens - beam angle 
90° - product color black - Ø 225 x 150mm - 
material aluminum and PC lens - mounting set not
included - lifespan 50,000 hours - voltage 100-
265V - sku 1030 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

56 Quantity: 30 
Product category: 30 x 100W 6500K PRO LED UFO
HIGHBAY 3 step switch dimmable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 100 watt PRO SMD LED 
UFO HIGHBAY 6500K DIMMABLE WATERPROOF - 
luminous flux 14000 lumen - light color daylight 
6500K - LED High Bay is equipped with a power 
switch with which it can be set in 3 different 
60W/80W/100W(60% 80% 100%) light intensity - 
SMD LED 2835 - waterproof IP65 - with LiFud LED 
Driver - with optical lens - beam angle 90° - 
product color black - Ø 225 x 150mm - material 
aluminum and PC lens - mounting set not included
- lifespan 50,000 hours - voltage 100-265V - sku 
1031 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

930€

57 Quantity: 100 
Product category: 100 x Cable connector 3 core 
waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Cable connector 3 core 
waterproof fire resistant - IP68 sealing - 4-8mm 
cable thickness - max 1.5mm² wire thickness - 
max 250V 24A - Connector suitable for outdoor 

170€
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cable installation and 1,2,3 core cables - 
dimensions Ø 21.5 x 76mm - operating 
temperature -40C° to 105C° - SKU 800 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

58 Quantity: 500 
Product category: 500 x Cable connector 3 core 
waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Cable connector 3 core 
waterproof fire resistant - IP68 sealing - 4-8mm 
cable thickness - max 1.5mm² wire thickness - 
max 250V 24A - Connector suitable for outdoor 
cable installation and 1,2,3 core cables - 
dimensions Ø 21.5 x 76mm - operating 
temperature -40C° to 105C° - SKU 800 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

790€

59 Quantity: 40 
Product category: 40 x T-piece cable connector 3-
core waterproof fire-resistant 
Brand: Lampinno 
Additional information: T-piece cable connector 3-
core waterproof fire-resistant - IP68 sealing - 4-
10mm cable thickness - max 1.5mm² wire 
thickness - max 250V 24A - Connector suitable for
outdoor cable installation and 1,2,3 core cables - 
dimensions Ø 25.1 x 92 x 62mm - operating 
temperature -40C° to 105C° - SKU 801 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€
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60 Quantity: 100 
Product category: 100 x T-piece cable connector 
3-core waterproof fire-resistant 
Brand: Lampinno 
Additional information: T-piece cable connector 3-
core waterproof fire-resistant - IP68 sealing - 4-
10mm cable thickness - max 1.5mm² wire 
thickness - max 250V 24A - Connector suitable for
outdoor cable installation and 1,2,3 core cables - 
dimensions Ø 25.1 x 92 x 62mm - operating 
temperature -40C° to 105C° - SKU 801 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

280€

61 Quantity: 20 
Product category: 20 x 40W 3000K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels white frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 3000K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color warm white
3000K - sealing IP20 - beam angle 120° - product 
color matt white - dimensions 595 x 595 x 26 mm 
- material aluminum - mounting kit not included - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - sku 
999 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

62 Quantity: 50 
Product category: 50 x 40W 3000K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels white frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 3000K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color warm white
3000K - sealing IP20 - beam angle 120° - product 
color matt white - dimensions 595 x 595 x 26 mm 
- material aluminum - mounting kit not included - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - sku 

425€
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999 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

63 Quantity: 20 
Product category: 20 x 40W 4000K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels white frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 4000K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color neutral 
white 4000K - sealing IP20 - beam angle 120° - 
product color matt white - dimensions 595 x 595 x
26 mm - material aluminum - mounting kit not 
included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - sku 1000 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

64 Quantity: 100 
Product category: 100 x 40W 4000K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels white frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 4000K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color neutral 
white 4000K - sealing IP20 - beam angle 120° - 
product color matt white - dimensions 595 x 595 x
26 mm - material aluminum - mounting kit not 
included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - sku 1000 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

795€
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65 Quantity: 20 
Product category: 20 x 40W 6500K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels white frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 6500K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color daylight 
6500K - sealing IP20 - beam angle 120° - product 
color matt white - dimensions 595 x 595 x 26 mm 
- material aluminum - mounting kit not included - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - sku 
1056 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

66 Quantity: 100 
Product category: 100 x 40W 6500K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels white frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 6500K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color daylight 
6500K - sealing IP20 - beam angle 120° - product 
color matt white - dimensions 595 x 595 x 26 mm 
- material aluminum - mounting kit not included - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - sku 
1056 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

795€

67 Quantity: 20 
Product category: 20 x 40W 4000K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels black frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 4000K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color neutral 
white 4000K - sealing IP20 - beam angle 120° - 
product color matt black - dimensions 595 x 595 x
26 mm - material aluminum - mounting kit not 

180€
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included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - sku 1128 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

68 Quantity: 50 
Product category: 50 x 40W 4000K 60x60 SMD 
LED Recessed Backlit Panels black frame 
Brand: Lampinno 
Additional information: 40 watt 60x60 SMD LED 
Recessed Backlit Panels 4000K - luminous flux 
4600 lumens - flicker-free - light color neutral 
white 4000K - sealing IP20 - beam angle 120° - 
product color matt black - dimensions 595 x 595 x
26 mm - material aluminum - mounting kit not 
included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - sku 1128 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

425€

69 Quantity: 50 
Product category: 50 x Surface-mounted Frame 
for 60x60 Panels white click system 
Brand: Lampinno 
Additional information: Surface-mounted Frame 
for 60x60 Panels white click system - LED penels 
not included - sku 1075 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

225€

70 Quantity: 20 
Product category: 20 x Surface-mounted Frame 
for 60x60 Panels black click system 
Brand: Lampinno 
Additional information: Surface-mounted Frame 
for 60x60 Panels white click system - LED penels 
not included - sku 1135 

100€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

71 Quantity: 200 
Product category: 200 x 3W 3000K Recessed 
Panels SMD LED 
Brand: Lampinno 
Additional information: 3 watt Recessed Panels 
SMD LED 3000K - luminous flux 300 lumen - light 
color warm white 3000K - beam angle 120° - 
product color white - PS diffuser - flame-retardant 
plastic dimensions Ø 93 x 26 mm - installation 
diameter ø 64mm - material - mounting set not 
included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - SKU 1072 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

205€

72 Quantity: 200 
Product category: 200 x 3W 4000K Recessed 
Panels SMD LED 
Brand: Lampinno 
Additional information: 3 watt Recessed Panels 
SMD LED 4000K - luminous flux 300 lumen - light 
color natural white 4000K - beam angle 120° - 
product color white - PS diffuser - flame-retardant 
plastic dimensions Ø 93 x 26 mm - installation 
diameter ø 64mm - material - mounting set not 
included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - SKU 1073 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

205€
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73 Quantity: 200 
Product category: 200 x 3W 6500K Recessed 
Panels SMD LED 
Brand: Lampinno 
Additional information: 3 watt Recessed Panels 
SMD LED 6500K - luminous flux 300 lumen - light 
color daylight white 6500K - beam angle 120° - 
product color white - PS diffuser - flame-retardant 
plastic dimensions Ø 93 x 26 mm - installation 
diameter ø 64mm - material - mounting set not 
included - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - SKU 1074 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

205€

74 Quantity: 40 
Product category: 40 x 18W recessed LED panel 
with adjustable clamp system 6000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt Frameless LED 
panel with adjustable clamp system 6000K - 
luminous flux 1620 lumen - light color daylight 
6000K - sealing IP20 - beam angle 120° - SMD 
LED - product color white - dimensions Ø 120 x 20
mm - installation diameter ø 50-110mm 
adjustable clamp system - material aluminum and
PP diffuser - lifespan 30,000 hours - voltage 165-
265V - LED driver included - SKU 00765 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€

75 Quantity: 20 
Product category: 20 x 24W recessed LED panel 
with adjustable clamp system 3000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 24 watt Frameless LED 
panel with adjustable clamp system 3000K - 
luminous flux 2160 lumen - light color warm white
3000K - sealing IP20 - beam angle 120° - SMD 
LED - product color white - dimensions Ø 170 x 20

95€
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mm - installation diameter ø 75-160mm 
adjustable clamp system - material aluminum and
PP diffuser - lifespan 30,000 hours - voltage 165-
265V - LED driver included - SKU 00766 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

76 Quantity: 100 
Product category: 100 x 24W recessed LED panel 
with adjustable clamp system 3000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 24 watt Frameless LED 
panel with adjustable clamp system 3000K - 
luminous flux 2160 lumen - light color warm white
3000K - sealing IP20 - beam angle 120° - SMD 
LED - product color white - dimensions Ø 170 x 20
mm - installation diameter ø 75-160mm 
adjustable clamp system - material aluminum and
PP diffuser - lifespan 30,000 hours - voltage 165-
265V - LED driver included - SKU 00766 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

440€

77 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W 4000K Surface-
mounted LED Panels waterproof fire-resistant with
sensor 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
LED Panels waterproof fire-resistant with 
microwave sensor 4000K - sealing IP65 
waterproof - luminous flux 960 lumen - light color 
neutral white 4000K - flicker free - product color 
white - dimensions Ø 160 x 46mm - material PC 
and ABS - mounting kit included - Detected 
distance of 3-5 meters - 30 seconds on - voltage 
165-265V - SKU 1060 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

70€
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78 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W 4000K Surface-
mounted LED Panels waterproof fire-resistant with
sensor 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
LED Panels waterproof fire-resistant with 
microwave sensor 4000K - sealing IP65 
waterproof - luminous flux 960 lumen - light color 
neutral white 4000K - flicker free - product color 
white - dimensions Ø 160 x 46mm - material PC 
and ABS - mounting kit included - Detected 
distance of 3-5 meters - 30 seconds on - voltage 
165-265V - SKU 1060 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

260€

79 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W 3000K Surface-
mounted LED Panels waterproof fire-resistant 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
LED Panels waterproof fire-resistant 3000K - 
sealing IP65 - luminous flux 960 lumen - light 
colour warm white 3000K - flicker free - product 
colour white - dimensions Ø 160 x 46mm - 
material PC and ABS - mounting set included - 
voltage 165-265V (50/60Hz) - material PC - 
suitable for wall and ceiling - SKU 00634 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

165€

80 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W 4000K Surface-
mounted LED Panels waterproof fire-resistant 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 

165€
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LED Panels waterproof fire-resistant 4000K - 
sealing IP65 waterproof - luminous flux 960 lumen
- light colour neutral white 4000K - flicker free - 
product colour white - dimensions Ø 160 x 46mm 
- material PC and ABS - mounting set included - 
voltage 165-265V (50/60Hz) - material PC - 
suitable for wall and ceiling - SKU 00635 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

81 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W 6000K Surface-
mounted LED Panels waterproof fire-resistant 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
LED Panels waterproof fire-resistant 6000K - 
sealing IP65 waterproof - luminous flux 960 lumen
- light colour daylight 6000K - flicker free - 
product colour white - dimensions Ø 160 x 46mm 
- material PC and ABS - mounting set included - 
voltage 165-265V (50/60Hz) - material PC - 
suitable for wall and ceiling - SKU 00636 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

165€

82 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W 3000K Surface-
mounted LED Panels oval waterproof fire-resistant

Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
LED Panels oval waterproof fire-resistant 3000K - 
sealing IP65 waterproof - luminous flux 960 
lumens - light colour warm white 3000K - 
waterproof IP65 - product colour white - 
dimensions 160 x 46 x 84mm - material PC and 
ABS - mounting kit included - lifespan 30,000 
hours - voltage 165-240V - beam angle 120° - 
flicker free - suitable for wall and ceiling - SKU 
00631 

145€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

83 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W 6000K Surface-
mounted LED Panels oval waterproof fire-resistant

Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
LED Panels oval waterproof fire-resistant 6000K - 
sealing IP65 waterproof - luminous flux 960 
lumens - light color daylight 6000K - waterproof 
IP65 - product color white - dimensions 160 x 46 x
84mm - material PC and ABS - mounting kit 
included - lifespan 30,000 hours - voltage 165-
240V - beam angle 120° - flicker free - suitable for
wall and ceiling - SKU 00633 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

145€

84 Quantity: 20 
Product category: 20 x 36W 3000K Batten light 
SMD LED slim 
Brand: Lampinno 
Additional information: 36 watt Batten light SMD 
LED 3000K - luminous flux 3960 lumen - light 
color warm white 3000K - IP20 - product color 
white - flicker free - dimensions 1200 x 75 x 25 
mm - material plastic and iron - mounting kit 
included - lifespan 15,000 hours - voltage 165-
265V - garage light, warehouse light, office light - 
sku 1131 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

110€
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85 Quantity: 20 
Product category: 20 x 36W 6500K Batten light 
SMD LED slim 
Brand: Lampinno 
Additional information: 36 watt Batten light SMD 
LED 6500K - luminous flux 3960 lumen - light 
color daylight 6500K - IP20 - product color white - 
flicker free - dimensions 1200 x 75 x 25 mm - 
material plastic and iron - mounting set included - 
lifespan 15,000 hours - voltage 165-265V - garage
light, warehouse light, office light - sku 1133 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

110€

86 Quantity: 80 
Product category: 80 x 36W 6500K Batten light 
SMD LED slim 
Brand: Lampinno 
Additional information: 36 watt Batten light SMD 
LED 6500K - luminous flux 3960 lumen - light 
color daylight 6500K - IP20 - product color white - 
flicker free - dimensions 1200 x 75 x 25 mm - 
material plastic and iron - mounting set included - 
lifespan 15,000 hours - voltage 165-265V - garage
light, warehouse light, office light - sku 1133 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

400€

87 Quantity: 20 
Product category: 20 x 36W 4000K Batten light 
SMD LED slim 
Brand: Lampinno 
Additional information: 36 watt Batten light SMD 
LED 4000K - luminous flux 3960 lumen - light 
color natural white 4000K - IP20 - product color 
white - flicker free - dimensions 1200 x 75 x 25 
mm - material plastic and iron - mounting set 
included - lifespan 15,000 hours - voltage 165-
265V - garage light, warehouse light, office light - 
sku 1134 

110€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

88 Quantity: 60 
Product category: 60 x 36W 4000K Batten light 
SMD LED slim 
Brand: Lampinno 
Additional information: 36 watt Batten light SMD 
LED 4000K - luminous flux 3960 lumen - light 
color natural white 4000K - IP20 - product color 
white - flicker free - dimensions 1200 x 75 x 25 
mm - material plastic and iron - mounting set 
included - lifespan 15,000 hours - voltage 165-
265V - garage light, warehouse light, office light - 
sku 1134 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

305€

89 Quantity: 20 
Product category: 20 x 34W 4000K LED Batten 
light 120cm waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 34 watt LED Batten light 
120cm waterproof 4000K - luminous flux 4000 
lumen - SMD LED - flicker free - light color neutral 
white 4000K - IP65 waterproof - product color 
white - dimensions 1180 x 53 x 34 mm - material 
PC - beam angle 120° - mounting kit included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V 
(50/60Hz) - SKU 01061 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€
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90 Quantity: 80 
Product category: 80 x 34W 4000K LED Batten 
light 120cm waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 34 watt LED Batten light 
120cm waterproof 4000K - luminous flux 4000 
lumen - SMD LED - flicker free - light color neutral 
white 4000K - IP65 waterproof - product color 
white - dimensions 1180 x 53 x 34 mm - material 
PC - beam angle 120° - mounting kit included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V 
(50/60Hz) - SKU 01061 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

480€

91 Quantity: 40 
Product category: 40 x 34W 6500K LED Batten 
light 120cm waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 34 watt LED Batten light 
120cm waterproof 6500K - luminous flux 4000 
lumens - SMD LED - flicker free - light color 
daylight 6500K - IP65 seal - product color white - 
dimensions 1180 x 53 x 34 mm - material PC - 
beam angle 120° - mounting set included - 
lifespan 30,000 hours - voltage 200-240V 
(50/60Hz) - SKU 01062 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

235€

92 Quantity: 30 
Product category: 30 x 60cm single LED TL T8 
fixtures waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 60cm single LED TL T8 
fixtures waterproof - IP65 waterproof - product 
color gray - dimensions 672 x 62 x 60 mm - 
material ABS and PS - mounting set included - one
T8 Tube input - LED tube not included - voltage 
220-265V - one side L-N connection - sku 1066 

110€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

93 Quantity: 60 
Product category: 60 x 60cm single LED TL T8 
fixtures waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 60cm single LED TL T8 
fixtures waterproof - IP65 waterproof - product 
color gray - dimensions 672 x 62 x 60 mm - 
material ABS and PS - mounting set included - one
T8 Tube input - LED tube not included - voltage 
220-265V - one side L-N connection - sku 1066 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

210€

94 Quantity: 16 
Product category: 16 x 120cm double LED TL T8 
fixtures waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 120cm double LED TL T8 
fixtures waterproof - IP65 waterproof - product 
colour grey - dimensions 1282 x 96 x 60 mm - 
material ABS and PS - mounting kit included - two 
T8 Tube input - LED tube not included - voltage 
220-240V - one side L N connection - sku 1067 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

110€

95 Quantity: 64 
Product category: 64 x 120cm double LED TL T8 
fixtures waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 120cm double LED TL T8 
fixtures waterproof - IP65 waterproof - product 
colour grey - dimensions 1282 x 96 x 60 mm - 
material ABS and PS - mounting kit included - two 

400€
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T8 Tube input - LED tube not included - voltage 
220-240V - one side L N connection - sku 1067 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

96 Quantity: 16 
Product category: 16 x 150cm double LED TL T8 
fixtures waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150cm double LED TL T8 
fixtures waterproof - IP65 waterproof - product 
colour grey - dimensions 1581 x 96 x 60 mm - 
material ABS and PS - mounting kit included - two 
T8 Tube input - LED tube not included - voltage 
220-240V - one side L N connection - sku 1068 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€

97 Quantity: 64 
Product category: 64 x 150cm double LED TL T8 
fixtures waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150cm double LED TL T8 
fixtures waterproof - IP65 waterproof - product 
colour grey - dimensions 1581 x 96 x 60 mm - 
material ABS and PS - mounting kit included - two 
T8 Tube input - LED tube not included - voltage 
220-240V - one side L N connection - sku 1068 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

480€

98 Quantity: 12 
Product category: 12 x 120cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof with reflectors 
Brand: Lampinno 
Additional information: 120cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof with reflector - IP65 

95€
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waterproof - product color gray - dimensions 1282
x 96 x 60mm - material ABS and PC - mounting kit
included - two T8 tube input - LED tube not 
included - voltage 220-240V - max 44W - one side
L N connection - SKU 01064 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

99 Quantity: 48 
Product category: 48 x 120cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof with reflectors 
Brand: Lampinno 
Additional information: 120cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof with reflector - IP65 
waterproof - product color gray - dimensions 1282
x 96 x 60mm - material ABS and PC - mounting kit
included - two T8 tube input - LED tube not 
included - voltage 220-240V - max 44W - one side
L N connection - SKU 01064 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

365€

100 Quantity: 24 
Product category: 24 x 150cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof with reflectors 
Brand: Lampinno 
Additional information: 150cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof with reflector - IP65 
waterproof - product color gray - dimensions 1581
x 96 x 60mm - material ABS and PC - mounting kit
included - two T8 tube input - LED tube not 
included - voltage 220-240V - max 44W - one side
L N connection - SKU 01065 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

215€
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101 Quantity: 30 
Product category: 30 x 60cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof white with reflector 
Brand: Lampinno 
Additional information: 60cm Pro Design double 
LED TL T8 fixtures waterproof white with reflector 
- IP65 waterproof - product colour white - 
dimensions 683 x 138 x 84mm - material PC & 
iron reflector - mounting kit included - two T8 
Tube input - LED TL Tube not included - voltage 
220-240V - one side L N connection - max 18 watt
- compatible with 60cm TL tubes - SKU 00650 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

102 Quantity: 30 
Product category: 30 x 60cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof dark grey with reflector 
Brand: Lampinno 
Additional information: 60cm Pro Design double 
LED TL T8 fixtures waterproof dark grey with 
reflector - IP65 waterproof - product colour dark 
grey - dimensions 683 x 138 x 84mm - material 
PC & iron reflector - mounting kit included - two 
T8 Tube input - LED TL Tube not included - 
voltage 220-240V - one side L N connection - max 
18 watt - Attention incorrect information about 
product colour on the boxes - compatible with 
60cm TL tubes - SKU 00651 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

103 Quantity: 30 
Product category: 30 x 120cm Pro double LED TL 
T8 fixtures waterproof dark grey with reflector 
Brand: Lampinno 
Additional information: 120cm Pro Design double 
LED TL T8 fixtures waterproof dark grey with 
reflector - IP65 waterproof - product colour dark 
grey - dimensions 1289 x 138 x 84mm - material 

420€
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PC & iron reflector - mounting kit included - two 
T8 Tube input - LED TL Tube not included - 
voltage 220-240V - one side L N connection - max 
36 watt - Attention incorrect information about 
product colour on the boxes - compatible with 
120cm TL tubes - SKU 00653 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

104 Quantity: 30 
Product category: 30 x 10W 3000K LED TL Tubes 
LED 60cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 watt LED TL Tubes LED 
60cm G13 T8 3000K - luminous flux 1000 lumens 
- SMD LED - lumens/watt 100 (high lumen) - light 
color warm white 3000K - beam angle 300° - 
product color white - dimensions Ø 26 x 600mm - 
material glass - with dummy starter - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - single-sided 
power supply - sku 1048 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

45€

105 Quantity: 30 
Product category: 30 x 10W 4000K LED TL Tubes 
LED 60cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 watt LED TL Tubes LED 
60cm G13 T8 4000K - luminous flux 1000 lumens 
- SMD LED - lumens/watt 100 (high lumen) - light 
color neutral white 4000K - beam angle 300° - 
product color white - dimensions Ø 26 x 600mm - 
material glass - with dummy starter - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - single-sided 
power supply - sku 1049 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

45€
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106 Quantity: 60 
Product category: 60 x 10W 6000K LED TL Tubes 
LED 60cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 watt LED TL Tubes LED 
60cm G13 T8 6000K - luminous flux 1000 lumen - 
SMD LED - lumen/watt 100 (high lumen) - light 
color daylight 6000K - beam angle 300° - product 
color white - dimensions Ø 26 x 600mm - material
glass - with dummy starter - lifespan 25,000 hours
- voltage 220-240V - single-sided power supply - 
sku 1050 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

85€

107 Quantity: 50 
Product category: 50 x 18W 3000K LED TL Tubes 
LED 120cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt LED TL Tubes LED 
120cm G13 T8 3000K - luminous flux 1980 lumen 
- SMD LED - light color warm white 3000K - beam 
angle 300° - product color white - dimensions Ø 
26 x 1200mm - material glass - lifespan 25,000 
hours - voltage 220-240V - single-sided power 
supply - sku 1136 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

100€

108 Quantity: 50 
Product category: 50 x 18W 4000K LED TL Tubes 
LED 120cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt LED TL Tubes LED 
120cm G13 T8 4000K - luminous flux 1980 lumen 
- SMD LED - light color neutral white 4000K - 
beam angle 300° - product color white - 

100€
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dimensions Ø 26 x 1200mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - single-
sided power supply - sku 1137, 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

109 Quantity: 100 
Product category: 100 x 18W 4000K LED TL Tubes
LED 120cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt LED TL Tubes LED 
120cm G13 T8 4000K - luminous flux 1980 lumen 
- SMD LED - light color neutral white 4000K - 
beam angle 300° - product color white - 
dimensions Ø 26 x 1200mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - single-
sided power supply - sku 1137, 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€

110 Quantity: 50 
Product category: 50 x 18W 6500K LED TL Tubes 
LED 120cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt LED TL Tubes LED 
120cm G13 T8 6500K - luminous flux 1980 lumen 
- SMD LED - light color daylight 6500K - beam 
angle 300° - product color white - dimensions Ø 
26 x 1200mm - material glass - lifespan 25,000 
hours - voltage 220-240V - single-sided power 
supply - sku 1138 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

100€
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111 Quantity: 100 
Product category: 100 x 18W 6500K LED TL Tubes
LED 120cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt LED TL Tubes LED 
120cm G13 T8 6500K - luminous flux 1980 lumen 
- SMD LED - light color daylight 6500K - beam 
angle 300° - product color white - dimensions Ø 
26 x 1200mm - material glass - lifespan 25,000 
hours - voltage 220-240V - single-sided power 
supply - sku 1138 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€

112 Quantity: 60 
Product category: 60 x 22W 4000K LED TL Tubes 
LED 150cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 22 watt LED TL Tubes LED 
150cm G13 T8 4000K - luminous flux 2300 lumen 
- SMD LED - lumen/watt 102 (high lumen) - light 
color neutral white 4000K - beam angle 300° - 
product color white - dimensions Ø 26 x 1500mm 
- material glass - with dummy starter - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - single-sided 
power supply - sku 1054 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

150€

113 Quantity: 120 
Product category: 120 x 22W 4000K LED TL Tubes
LED 150cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 22 watt LED TL Tubes LED 
150cm G13 T8 4000K - luminous flux 2300 lumen 
- SMD LED - lumen/watt 102 (high lumen) - light 
color neutral white 4000K - beam angle 300° - 
product color white - dimensions Ø 26 x 1500mm 
- material glass - with dummy starter - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - single-sided 

295€
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power supply - sku 1054 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

114 Quantity: 60 
Product category: 60 x 22W 6000K LED TL Tubes 
LED 150cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 22 watt LED TL Tubes LED 
150cm G13 T8 6000K - luminous flux 2300 lumen 
- SMD LED - lumen/watt 102 (high lumen) - light 
color daylight 6000K - beam angle 300° - product 
color white - dimensions Ø 26 x 1500mm - 
material glass - with dummy starter - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - single-sided 
power supply - sku 1055 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

150€

115 Quantity: 120 
Product category: 120 x 22W 6000K LED TL Tubes
LED 150cm G13 T8 
Brand: Lampinno 
Additional information: 22 watt LED TL Tubes LED 
150cm G13 T8 6000K - luminous flux 2300 lumen 
- SMD LED - lumen/watt 102 (high lumen) - light 
color daylight 6000K - beam angle 300° - product 
color white - dimensions Ø 26 x 1500mm - 
material glass - with dummy starter - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - single-sided 
power supply - sku 1055 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

295€
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116 Quantity: 10 
Product category: 10 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1.0mm - IP65 waterproof - Material PVC - with 
cord and plug - extendable with contrast plug and 
string lights can be connected to each other - 
Party lighting party lighting for indoors and 
outdoors - lamps not included - SKU 1071 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

170€

117 Quantity: 20 
Product category: 20 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1.0mm - IP65 waterproof - Material PVC - with 
cord and plug - extendable with contrast plug and 
string lights can be connected to each other - 
Party lighting party lighting for indoors and 
outdoors - lamps not included - SKU 1071 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

330€

118 Quantity: 60 
Product category: 60 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1.0mm - IP65 waterproof - Material PVC - with 
cord and plug - extendable with contrast plug and 
string lights can be connected to each other - 
Party lighting party lighting for indoors and 
outdoors - lamps not included - SKU 1071 
Weight category: 0 to 23 kg 

960€
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Condition: New 

119 Quantity: 80 
Product category: 80 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1.0mm - IP65 waterproof - Material PVC - with 
cord and plug - extendable with contrast plug and 
string lights can be connected to each other - 
Party lighting party lighting for indoors and 
outdoors - lamps not included - SKU 1071 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

1.240€

120 Quantity: 10 
Product category: 10 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1mm - IP65 waterproof - with cord and plug - 
extendable with contrast plug and string lights 
can be connected to each other - Party lighting 
party lighting for indoors and outdoors - lamps not
included - SKU 1132 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

121 Quantity: 20 
Product category: 20 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1mm - IP65 waterproof - with cord and plug - 

355€
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extendable with contrast plug and string lights 
can be connected to each other - Party lighting 
party lighting for indoors and outdoors - lamps not
included - SKU 1132 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

122 Quantity: 50 
Product category: 50 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1mm - IP65 waterproof - with cord and plug - 
extendable with contrast plug and string lights 
can be connected to each other - Party lighting 
party lighting for indoors and outdoors - lamps not
included - SKU 1132 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

860€

123 Quantity: 70 
Product category: 70 x 10 meters E27 Waterproof 
String Light connectable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 10 meters black string 
light with 10 pieces E27 fittings connectable - 2C 
x 1mm - IP65 waterproof - with cord and plug - 
extendable with contrast plug and string lights 
can be connected to each other - Party lighting 
party lighting for indoors and outdoors - lamps not
included - SKU 1132 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

1.150€
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124 Quantity: 200 
Product category: 200 x 2W 2000K E27 ST45 
Amber Filament Plastic Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2000K - luminous flux 140 lumen - light 
color extra warm white 2000K - beam angle 360° 
- dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

145€

125 Quantity: 400 
Product category: 400 x 2W 2000K E27 ST45 
Amber Filament Plastic Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2000K - luminous flux 140 lumen - light 
color extra warm white 2000K - beam angle 360° 
- dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

280€

126 Quantity: 600 
Product category: 600 x 2W 2000K E27 ST45 
Amber Filament Plastic Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2000K - luminous flux 140 lumen - light 
color extra warm white 2000K - beam angle 360° 
- dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

410€
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127 Quantity: 800 
Product category: 800 x 2W 2000K E27 ST45 
Amber Filament Plastic Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2000K - luminous flux 140 lumen - light 
color extra warm white 2000K - beam angle 360° 
- dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

530€

128 Quantity: 300 
Product category: 300 x 2W 2700K E27 ST45 
Filament Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 140 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic 
shockproof - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

215€

129 Quantity: 500 
Product category: 500 x 2W 2700K E27 ST45 
Filament Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 140 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic 
shockproof - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 

350€
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Condition: New 

130 Quantity: 700 
Product category: 700 x 2W 2700K E27 ST45 
Filament Shockproof LED Bulb 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 ST45 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 140 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 45 x 88mm - material plastic 
shockproof - lifespan 25,000 hours - voltage 220-
240V - Prikkabel not included - SKU 1130 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

480€

131 Quantity: 200 
Product category: 200 x 2W E27 G45 Amber Glass
Filament LED Bulb 2000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 watt E27 G45 Amber 
Glass Filament LED Bulb 2000K - luminous flux 
200 lumen - light color warm white 2000K - beam 
angle 360° - dimensions Ø 45 x 75mm - material 
glass - lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 00994 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

145€

132 Quantity: 200 
Product category: 200 x 4W E27 G45 Filament 
LED Bulb 2700K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt E27 G45 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 470 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 45 x 75mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 

145€
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Prikkabel not included - SKU 00995 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

133 Quantity: 400 
Product category: 400 x 4W E27 G45 Filament 
LED Bulb 2700K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt E27 G45 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 470 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 45 x 75mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 00995 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

280€

134 Quantity: 600 
Product category: 600 x 4W E27 G45 Filament 
LED Bulb 2700K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt E27 G45 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 470 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 45 x 75mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
Prikkabel not included - SKU 00995 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

410€

135 Quantity: 200 
Product category: 200 x 8W E27 A60 Filament 
LED Bulb 2700K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 8 watt E27 A60 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 880 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 

230€
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dimensions Ø 60 x 108mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - SKU 
00996 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

136 Quantity: 200 
Product category: 200 x 4W E27 ST64 Filament 
LED Bulb 2700K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt E27 ST64 Filament 
LED Bulb 2700K - luminous flux 470 lumen - light 
color warm white 2700K - beam angle 360° - 
dimensions Ø 64 x 145mm - material glass - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - SKU 
00997 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

185€

137 Quantity: 200 
Product category: 200 x 4W E27 ST64 Amber 
Glass Filament LED Bulb 2000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt E27 ST64 Amber 
Glass Filament LED Bulb 2700K - luminous flux 
400 lumen - light color warm white 2000K - beam 
angle 360° - dimensions Ø 64 x 145mm - material
glass - lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - 
SKU 00998 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

200€

138 Quantity: 10 
Product category: 10 x 6W LED Wall lamp six light
black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6W LED oval Wall lamp six

85€
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light sand black warm white - light color 3000K 
warm white - luminous flux 490 lumen - SMD LED 
- IP54 waterproof - material aluminum - 
dimensions 168mm x 80mm x 48mm - voltage 
85-265V - mounting included - suitable for indoor 
and outdoor use - SKU 01078 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

139 Quantity: 40 
Product category: 40 x 6W LED Wall lamp six light
black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6W LED oval Wall lamp six
light sand black warm white - light color 3000K 
warm white - luminous flux 490 lumen - SMD LED 
- IP54 waterproof - material aluminum - 
dimensions 168mm x 80mm x 48mm - voltage 
85-265V - mounting included - suitable for indoor 
and outdoor use - SKU 01078 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

320€

140 Quantity: 100 
Product category: 100 x 6W LED Wall lamp six 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6W LED oval Wall lamp six
light sand black warm white - light color 3000K 
warm white - luminous flux 490 lumen - SMD LED 
- IP54 waterproof - material aluminum - 
dimensions 168mm x 80mm x 48mm - voltage 
85-265V - mounting included - suitable for indoor 
and outdoor use - SKU 01078 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

770€
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141 Quantity: 10 
Product category: 10 x 6W LED oval wall lamp six 
light sand white warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6W LED oval wall lamp six 
light sand white warm white - light color 3000K 
warm white - luminous flux 490 lumen - SMD LED 
- IP54 waterproof - material aluminum - 
dimensions 168mm x 80mm x 48mm - voltage 
85-265V - mounting included - suitable for indoor 
and outdoor use - SKU 01079 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

85€

142 Quantity: 40 
Product category: 40 x 6W LED oval wall lamp six 
light sand white warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6W LED oval wall lamp six 
light sand white warm white - light color 3000K 
warm white - luminous flux 490 lumen - SMD LED 
- IP54 waterproof - material aluminum - 
dimensions 168mm x 80mm x 48mm - voltage 
85-265V - mounting included - suitable for indoor 
and outdoor use - SKU 01079 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

320€

143 Quantity: 10 
Product category: 10 x 6W LED Wall lamp duo 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6 watt Design Wall lamp 
duo light sand black warm white waterproof - light
color 3000K warm white - luminous flux 490 
lumen - SMD LED - IP65 waterproof - material 
aluminum and glass - dimensions 115mm x90mm 
x35mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 01076 
Weight category: 0 to 23 kg 

100€
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Condition: New 

144 Quantity: 40 
Product category: 40 x 6W LED Wall lamp duo 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6 watt Design Wall lamp 
duo light sand black warm white waterproof - light
color 3000K warm white - luminous flux 490 
lumen - SMD LED - IP65 waterproof - material 
aluminum and glass - dimensions 115mm x90mm 
x35mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 01076 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

370€

145 Quantity: 100 
Product category: 100 x 6W LED Wall lamp duo 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6 watt Design Wall lamp 
duo light sand black warm white waterproof - light
color 3000K warm white - luminous flux 490 
lumen - SMD LED - IP65 waterproof - material 
aluminum and glass - dimensions 115mm x90mm 
x35mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 01076 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

895€

146 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED Wall lamp duo 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Design Wall lamp 
duo light sand black warm white waterproof - light
color 3000K warm white - luminous flux 1160 

130€
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lumen - SMD LED - IP65 waterproof - material 
aluminum and hard glass - dimensions 175mm 
x90mm x35mm - voltage 220-240V - mounting 
included - suitable for indoor and outdoor use - 
SKU 01077 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

147 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED Wall lamp duo 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Design Wall lamp 
duo light sand black warm white waterproof - light
color 3000K warm white - luminous flux 1160 
lumen - SMD LED - IP65 waterproof - material 
aluminum and hard glass - dimensions 175mm 
x90mm x35mm - voltage 220-240V - mounting 
included - suitable for indoor and outdoor use - 
SKU 01077 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

485€

148 Quantity: 100 
Product category: 100 x 12W LED Wall lamp duo 
light black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Design Wall lamp 
duo light sand black warm white waterproof - light
color 3000K warm white - luminous flux 1160 
lumen - SMD LED - IP65 waterproof - material 
aluminum and hard glass - dimensions 175mm 
x90mm x35mm - voltage 220-240V - mounting 
included - suitable for indoor and outdoor use - 
SKU 01077 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

1.150€
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149 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED white Wall lamp 
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
white wall lamp cube duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
100mm x 100mm x 100mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00977 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

100€

150 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED white Wall lamp 
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
white wall lamp cube duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
100mm x 100mm x 100mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00977 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

380€

151 Quantity: 80 
Product category: 80 x 12W LED white Wall lamp 
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
white wall lamp cube duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 

740€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

63 / 150



luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
100mm x 100mm x 100mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00977 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

152 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED black Wall lamp 
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp cube duo light adjustable - sealing
IP65 - adjustable angle of the light beams - light 
color 3000K warm white - luminous flux 1160 
lumen - COB LED - material aluminum - top and 
bottom lighting - dimensions 100mm x 100mm x 
100mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 00976 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

100€

153 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED black Wall lamp 
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp cube duo light adjustable - sealing
IP65 - adjustable angle of the light beams - light 
color 3000K warm white - luminous flux 1160 
lumen - COB LED - material aluminum - top and 
bottom lighting - dimensions 100mm x 100mm x 
100mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 00976 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

380€
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154 Quantity: 60 
Product category: 60 x 12W LED black Wall lamp 
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp cube duo light adjustable - sealing
IP65 - adjustable angle of the light beams - light 
color 3000K warm white - luminous flux 1160 
lumen - COB LED - material aluminum - top and 
bottom lighting - dimensions 100mm x 100mm x 
100mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 00976 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

560€

155 Quantity: 100 
Product category: 100 x 12W LED black Wall lamp
Cube duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp cube duo light adjustable - sealing
IP65 - adjustable angle of the light beams - light 
color 3000K warm white - luminous flux 1160 
lumen - COB LED - material aluminum - top and 
bottom lighting - dimensions 100mm x 100mm x 
100mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 00976 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

900€

156 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED white Wall lamp 
duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
white wall lamp rectangular duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 

105€
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170mm x 78mm x 70mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00980 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

157 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED white Wall lamp 
duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
white wall lamp rectangular duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
170mm x 78mm x 70mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00980 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

158 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED black Wall lamp 
duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp rectangular duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
170mm x 78mm x 70mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00979 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

105€
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159 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED black Wall lamp 
duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp rectangular duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
170mm x 78mm x 70mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00979 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

160 Quantity: 80 
Product category: 80 x 12W LED black Wall lamp 
duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black wall lamp rectangular duo light adjustable - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
170mm x 78mm x 70mm - voltage 220-240V - 
mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00979 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

765€

161 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED white Wall lamp 
4 light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 4x3W LED sand 
white wall lamp rectangular double duo light 
adjustable - sealing IP65 waterproof - adjustable 
angle of the light beams - light color 3000K warm 

165€
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white - luminous flux 1200 lumen - COB LED - 
material aluminum - top and bottom lighting - 
dimensions 170mm x 100mm x 100mm - voltage 
220-240V - mounting included - suitable for indoor
and outdoor use - SKU 00982 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

162 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED white Wall lamp 
4 light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 4x3W LED sand 
white wall lamp rectangular double duo light 
adjustable - sealing IP65 waterproof - adjustable 
angle of the light beams - light color 3000K warm 
white - luminous flux 1200 lumen - COB LED - 
material aluminum - top and bottom lighting - 
dimensions 170mm x 100mm x 100mm - voltage 
220-240V - mounting included - suitable for indoor
and outdoor use - SKU 00982 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

625€

163 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED black Wall lamp 
4 light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 4x3W LED sand 
black wall lamp rectangular double duo light 
adjustable - sealing IP65 waterproof - adjustable 
angle of the light beams - light color 3000K warm 
white - luminous flux 1200 lumen - COB LED - 
material aluminum - top and bottom lighting - 
dimensions 170mm x 100mm x 100mm - voltage 
220-240V - mounting included - suitable for indoor
and outdoor use - SKU 00981 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

165€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

68 / 150



164 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED black Wall lamp 
4 light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 4x3W LED sand 
black wall lamp rectangular double duo light 
adjustable - sealing IP65 waterproof - adjustable 
angle of the light beams - light color 3000K warm 
white - luminous flux 1200 lumen - COB LED - 
material aluminum - top and bottom lighting - 
dimensions 170mm x 100mm x 100mm - voltage 
220-240V - mounting included - suitable for indoor
and outdoor use - SKU 00981 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

635€

165 Quantity: 80 
Product category: 80 x 12W LED black Wall lamp 
4 light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 4x3W LED sand 
black wall lamp rectangular double duo light 
adjustable - sealing IP65 waterproof - adjustable 
angle of the light beams - light color 3000K warm 
white - luminous flux 1200 lumen - COB LED - 
material aluminum - top and bottom lighting - 
dimensions 170mm x 100mm x 100mm - voltage 
220-240V - mounting included - suitable for indoor
and outdoor use - SKU 00981 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

1.220€

166 Quantity: 10 
Product category: 10 x 12W LED black Wall lamp 
round duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 

100€
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black round duo light adjustable waterproof - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
Ø 140mm x 120mm x 100mm - voltage 220-240V 
- mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00978 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

167 Quantity: 40 
Product category: 40 x 12W LED black Wall lamp 
round duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black round duo light adjustable waterproof - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
Ø 140mm x 120mm x 100mm - voltage 220-240V 
- mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00978 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

380€

168 Quantity: 80 
Product category: 80 x 12W LED black Wall lamp 
round duo light adjustable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt 2x6W LED sand 
black round duo light adjustable waterproof - 
sealing IP65 waterproof - adjustable angle of the 
light beams - light color 3000K warm white - 
luminous flux 1160 lumen - COB LED - material 
aluminum - top and bottom lighting - dimensions 
Ø 140mm x 120mm x 100mm - voltage 220-240V 
- mounting included - suitable for indoor and 
outdoor use - SKU 00978 

740€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

169 Quantity: 10 
Product category: 10 x 9.5W LED Wall lamp 
curved sand black warm white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 9.5 watt LED Wall lamp 
curved design sand black warm white - light color 
3000K warm white - luminous flux 500 lumen - 
SMD LED - IP54 waterproof - material aluminum 
and opal PC diffuser - dimensions 224 x 40 x 
100mm - voltage 220-240V - mounting included - 
suitable for indoor and outdoor use - SKU 00724 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€

170 Quantity: 20 
Product category: 20 x 12W 3000K Surface-
mounted Design LED Panels oval waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
Design LED Panels oval waterproof 3000K - 
luminous flux 840 lumens - light color warm white
3000K - waterproof IP54 - product color black 
white - dimensions 210 x 105 x 42mm - material 
PC and ABS - mounting kit included - lifespan 
25,000 hours - voltage 220-240V - beam angle 
120° - flicker free - suitable for wall and ceiling - 
SKU 00605 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

85€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

71 / 150



171 Quantity: 20 
Product category: 20 x 12W 4000K Surface-
mounted Design LED Panels oval waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
Design LED Panels oval waterproof 4000K - 
luminous flux 840 lumens - light color neutral 
white 4000K - waterproof IP54 - product color 
black white - dimensions 210 x 105 x 42mm - 
material PC and ABS - mounting kit included - 
lifespan 25,000 hours - voltage 220-240V - beam 
angle 120° - flicker free - suitable for wall and 
ceiling - SKU 00606 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

85€

172 Quantity: 20 
Product category: 20 x 12W 4000K Surface-
mounted Design LED Panels round waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: 12 watt Surface-mounted 
Design LED Panels round waterproof 4000K - 
luminous flux 840 lumen - light colour neutral 
white 4000K - sealing IP54 - product colour black 
white - dimensions Ø 190 x 48mm - material PC 
and ABS - mounting kit included - lifespan 25,000 
hours - voltage 220-240V - beam angle 120° - 
flicker free - suitable for wall and ceiling - SKU 
00608 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

90€

173 Quantity: 10 
Product category: 10 x 7W LED sand black Garden
lamp 60cm warm white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 7 watt LED sand black 
garden lamp 60cm warm white - light color 3500K
warm white - luminous flux 650 lumen - COB LED -
IP65 waterproof - material aluminum - dimensions

245€
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600mm x 152mm x 57mm - with waterproof IP 68 
cable connector for max. 3x1.5mm² cable - 
voltage 220-240V - SKU00984 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

174 Quantity: 40 
Product category: 40 x 7W LED sand black Garden
lamp 60cm warm white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 7 watt LED sand black 
garden lamp 60cm warm white - light color 3500K
warm white - luminous flux 650 lumen - COB LED -
IP65 waterproof - material aluminum - dimensions
600mm x 152mm x 57mm - with waterproof IP 68 
cable connector for max. 3x1.5mm² cable - 
voltage 220-240V - SKU00984 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

945€

175 Quantity: 10 
Product category: 10 x Standing garden lamp 
70cm GU10 fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp rectangular 70cm GU10 fitting sand black 
waterproof - IP65 waterproof - dimensions 700 x 
100 x 100mm - material aluminum and tempered 
glass - mounting included - GU10 fitting - bulb not
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - with waterproof IP 68 cable connector for 
max. 3x1.5mm² cable - voltage 220-240V - max 
11 watt - Standing outdoor lamp - SKU 01080 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

255€
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176 Quantity: 40 
Product category: 40 x Standing garden lamp 
70cm GU10 fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp rectangular 70cm GU10 fitting sand black 
waterproof - IP65 waterproof - dimensions 700 x 
100 x 100mm - material aluminum and tempered 
glass - mounting included - GU10 fitting - bulb not
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - with waterproof IP 68 cable connector for 
max. 3x1.5mm² cable - voltage 220-240V - max 
11 watt - Standing outdoor lamp - SKU 01080 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

990€

177 Quantity: 80 
Product category: 80 x Standing garden lamp 
70cm GU10 fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp rectangular 70cm GU10 fitting sand black 
waterproof - IP65 waterproof - dimensions 700 x 
100 x 100mm - material aluminum and tempered 
glass - mounting included - GU10 fitting - bulb not
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - with waterproof IP 68 cable connector for 
max. 3x1.5mm² cable - voltage 220-240V - max 
11 watt - Standing outdoor lamp - SKU 01080 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

1.920€

178 Quantity: 10 
Product category: 10 x Standing garden lamp 
60cm GU10 fitting black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp 60cm GU10 fitting sand black rotatable 
waterproof - IP65 waterproof - dimensions Ø 63 x 
600mm - main lamp rotatable Ø 63mm - material 

180€
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aluminum and tempered glass - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for outdoor use - one bulb input - with 
waterproof IP 68 cable connector for max. 
3x1.5mm² cable - voltage 220-240V - max 11 watt
- Standing outdoor lamp - SKU 01081 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

179 Quantity: 40 
Product category: 40 x Standing garden lamp 
60cm GU10 fitting black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp 60cm GU10 fitting sand black rotatable 
waterproof - IP65 waterproof - dimensions Ø 63 x 
600mm - main lamp rotatable Ø 63mm - material 
aluminum and tempered glass - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for outdoor use - one bulb input - with 
waterproof IP 68 cable connector for max. 
3x1.5mm² cable - voltage 220-240V - max 11 watt
- Standing outdoor lamp - SKU 01081 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

695€

180 Quantity: 80 
Product category: 80 x Standing garden lamp 
60cm GU10 fitting black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp 60cm GU10 fitting sand black rotatable 
waterproof - IP65 waterproof - dimensions Ø 63 x 
600mm - main lamp rotatable Ø 63mm - material 
aluminum and tempered glass - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for outdoor use - one bulb input - with 
waterproof IP 68 cable connector for max. 
3x1.5mm² cable - voltage 220-240V - max 11 watt
- Standing outdoor lamp - SKU 01081 

1.360€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

181 Quantity: 10 
Product category: 10 x Standing garden lamp 
60cm GU10 fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp 80cm GU10 fitting sand black waterproof - 
IP65 waterproof - dimensions Ø 80 x 600mm - 
material aluminum and tempered glass - screws 
color stainless steel - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for outdoor 
use - one bulb input - with waterproof IP 68 cable 
connector for max. 3x1.5mm² cable - voltage 220-
240V - max 11 watt - Standing outdoor lamp - SKU
01082 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

182 Quantity: 40 
Product category: 40 x Standing garden lamp 
60cm GU10 fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp 80cm GU10 fitting sand black waterproof - 
IP65 waterproof - dimensions Ø 80 x 600mm - 
material aluminum and tempered glass - screws 
color stainless steel - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for outdoor 
use - one bulb input - with waterproof IP 68 cable 
connector for max. 3x1.5mm² cable - voltage 220-
240V - max 11 watt - Standing outdoor lamp - SKU
01082 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

695€
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183 Quantity: 80 
Product category: 80 x Standing garden lamp 
60cm GU10 fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern standing garden 
lamp 80cm GU10 fitting sand black waterproof - 
IP65 waterproof - dimensions Ø 80 x 600mm - 
material aluminum and tempered glass - screws 
color stainless steel - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for outdoor 
use - one bulb input - with waterproof IP 68 cable 
connector for max. 3x1.5mm² cable - voltage 220-
240V - max 11 watt - Standing outdoor lamp - SKU
01082 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

1.360€

184 Quantity: 10 
Product category: 10 x Prikspot garden lamp 
GU10 fitting 60cm black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern long Prikspot 
garden lamp GU10 fitting sand black rotatable 
waterproof - IP65 waterproof - main lamp 
rotatable dimensions Ø 63 x 88 foot Ø 21 x 600 
mm - foot consists of two parts and can be used 
half-high - material aluminum and tempered glass
- mounting included - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 11 watt - SKU 
01083 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€

185 Quantity: 40 
Product category: 40 x Prikspot garden lamp 
GU10 fitting 60cm black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern long Prikspot 
garden lamp GU10 fitting sand black rotatable 

480€
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waterproof - IP65 waterproof - main lamp 
rotatable dimensions Ø 63 x 88 foot Ø 21 x 600 
mm - foot consists of two parts and can be used 
half-high - material aluminum and tempered glass
- mounting included - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 11 watt - SKU 
01083 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

186 Quantity: 80 
Product category: 80 x Prikspot garden lamp 
GU10 fitting 60cm black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Modern long Prikspot 
garden lamp GU10 fitting sand black rotatable 
waterproof - IP65 waterproof - main lamp 
rotatable dimensions Ø 63 x 88 foot Ø 21 x 600 
mm - foot consists of two parts and can be used 
half-high - material aluminum and tempered glass
- mounting included - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 11 watt - SKU 
01083 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

940€

187 Quantity: 20 
Product category: 20 x Spikspot garden lamp 
GU10 fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spikspot GU10 fitting sand
black waterproof - IP65 waterproof - dimensions Ø
72 x 80mm pitch 238mm - material PC and glass 
diffuser - with 3 x 0.75mm² cable - mounting 
included - suitable for GU10 bulb with lens or flat 
(non-convex) milky hood - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 11 watt - SKU 

70€
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01123 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

188 Quantity: 100 
Product category: 100 x Spikspot garden lamp 
GU10 fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spikspot GU10 fitting sand
black waterproof - IP65 waterproof - dimensions Ø
72 x 80mm pitch 238mm - material PC and glass 
diffuser - with 3 x 0.75mm² cable - mounting 
included - suitable for GU10 bulb with lens or flat 
(non-convex) milky hood - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 11 watt - SKU 
01123 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

310€

189 Quantity: 20 
Product category: 20 x Spike spot Aluminum 
GU10 fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spike spot GU10 fitting 
sand black waterproof - IP54 waterproof - 
dimensions Ø 68 x 85 pitch 290 mm - material 
aluminum and glass diffuser - with 30cm 3*1mm² 
cable - mounting included - GU10 fitting - bulb not
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 887 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

105€
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190 Quantity: 80 
Product category: 80 x Spike spot Aluminum 
GU10 fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spike spot GU10 fitting 
sand black waterproof - IP54 waterproof - 
dimensions Ø 68 x 85 pitch 290 mm - material 
aluminum and glass diffuser - with 30cm 3*1mm² 
cable - mounting included - GU10 fitting - bulb not
included - suitable for outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 887 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

191 Quantity: 20 
Product category: 20 x Spike spot GU10 fitting 
black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spike spot GU10 fitting 
sand black rotatable waterproof - IP65 waterproof 
- dimensions cylinder head Ø 63 x 120mm pitch 
163mm - material aluminum and glass diffuser - 
GU10 fitting - bulb not included - suitable for 
outdoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 11 watt - SKU 00975 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

192 Quantity: 80 
Product category: 80 x Spike spot GU10 fitting 
black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spike spot GU10 fitting 
sand black rotatable waterproof - IP65 waterproof 
- dimensions cylinder head Ø 63 x 120mm pitch 
163mm - material aluminum and glass diffuser - 
GU10 fitting - bulb not included - suitable for 
outdoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 11 watt - SKU 00975 
Weight category: 0 to 23 kg 

680€
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Condition: New 

193 Quantity: 20 
Product category: 20 x Spikspot garden lamp 
GU10 fitting sand black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spikspot garden lamp 
GU10 fitting sand black rotatable waterproof - 
IP54 waterproof - dimensions Ø 60 x 85 foot 290 
mm - material aluminum and glass diffuser - with 
30cm 3*1mm² cable - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for outdoor 
use - one bulb input - voltage 220-240V - max 35 
watt - SKU 01069 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

160€

194 Quantity: 80 
Product category: 80 x Spikspot garden lamp 
GU10 fitting sand black rotatable waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Spikspot garden lamp 
GU10 fitting sand black rotatable waterproof - 
IP54 waterproof - dimensions Ø 60 x 85 foot 290 
mm - material aluminum and glass diffuser - with 
30cm 3*1mm² cable - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for outdoor 
use - one bulb input - voltage 220-240V - max 35 
watt - SKU 01069 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

615€

195 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Ground spot round 
satin nickel 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot round 

150€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

81 / 150



satin nickel - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions Ø 
105mm x 135mm - voltage 220-240V - GU10 spot 
not included - mounting not included - suitable for
indoor and outdoor use - SKU 00891 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

196 Quantity: 60 
Product category: 60 x GU10 Ground spot round 
satin nickel 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot round 
satin nickel - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions Ø 
105mm x 135mm - voltage 220-240V - GU10 spot 
not included - mounting not included - suitable for
indoor and outdoor use - SKU 00891 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

435€

197 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Ground spot round 
sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot round 
sand black - IP65 waterproof - material stainless 
steel stainless steel and glass - dimensions Ø 
105mm x 135mm - voltage 220-240V - GU10 spot 
not included - mounting not included - suitable for
indoor and outdoor use - SKU 00890 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

150€
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198 Quantity: 60 
Product category: 60 x GU10 Ground spot round 
sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot round 
sand black - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions Ø 
105mm x 135mm - voltage 220-240V - GU10 spot 
not included - mounting not included - suitable for
indoor and outdoor use - SKU 00890 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

435€

199 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Ground spot square 
satin nickel 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot square 
satin nickel - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions 
105mm x 105mm x 135mm - voltage 220-240V - 
mounting not included - suitable for indoor and 
outdoor use - GU10 spot not included - SKU 00889

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

165€

200 Quantity: 60 
Product category: 60 x GU10 Ground spot square 
satin nickel 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot square 
satin nickel - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions 
105mm x 105mm x 135mm - voltage 220-240V - 
mounting not included - suitable for indoor and 
outdoor use - GU10 spot not included - SKU 00889

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

475€
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201 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Ground spot square 
sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot square 
sand black - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions 
105mm x 105mm x 135mm - voltage 220-240V - 
mounting not included - suitable for indoor and 
outdoor use - GU10 spot not included - SKU 00888

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

165€

202 Quantity: 60 
Product category: 60 x GU10 Ground spot square 
sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Ground spot square 
sand black - IP65 waterproof - material stainless 
steel Stainless steel and glass - dimensions 
105mm x 105mm x 135mm - voltage 220-240V - 
mounting not included - suitable for indoor and 
outdoor use - GU10 spot not included - SKU 00888

Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

475€

203 Quantity: 20 
Product category: 20 x Wall lamp rectangular 
GU10 duo fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern 
rectangular GU10 duo fitting sand black 
waterproof - IP44 waterproof - dimensions 92 x 68
x 150 mm - material aluminum and glass diffuser 

155€
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- mounting included - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for indoor and outdoor use - 2 
x bulb input - voltage 220-240V - max 2 x 35 
watts - SKU 00704 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

204 Quantity: 80 
Product category: 80 x Wall lamp rectangular 
GU10 duo fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern 
rectangular GU10 duo fitting sand black 
waterproof - IP44 waterproof - dimensions 92 x 68
x 150 mm - material aluminum and glass diffuser 
- mounting included - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for indoor and outdoor use - 2 
x bulb input - voltage 220-240V - max 2 x 35 
watts - SKU 00704 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

585€

205 Quantity: 40 
Product category: 40 x Wall lamp rectangular 
GU10 duo fitting white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern 
rectangular GU10 duo fitting sand white 
waterproof - IP44 waterproof - dimensions 92 x 68
x 150 mm - material aluminum and glass diffuser 
- mounting included - GU10 fitting - bulb not 
included - suitable for indoor and outdoor use - 2 
x bulb input - voltage 220-240V - max 2 x 35 
watts - SKU 00884, 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

300€
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206 Quantity: 40 
Product category: 40 x Wall lamp modern half 
round GU10 fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern half 
round GU10 fitting sand black waterproof - IP44 
waterproof - dimensions 92 x 68 x 80 mm - 
material aluminum and glass diffuser - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for indoor and outdoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 
00880 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

210€

207 Quantity: 40 
Product category: 40 x Wall lamp modern half 
round GU10 duo fitting sand white waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern half 
round GU10 duo fitting sand white waterproof - 
IP44 waterproof - dimensions 92 x 68 x 150 mm - 
material aluminum and glass diffuser - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for indoor and outdoor use - 2 x bulb 
input - voltage 220-240V - max 2 x 35 watts - SKU
00881 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

285€

208 Quantity: 20 
Product category: 20 x Wall lamp half round GU10
duo fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern half 
round GU10 duo fitting sand black waterproof - 
IP44 waterproof - dimensions 92 x 68 x 150 mm - 
material aluminum and glass diffuser - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for indoor and outdoor use - 2 x bulb 

145€
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input - voltage 220-240V - max 2 x 35 watts - SKU
00882 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

209 Quantity: 80 
Product category: 80 x Wall lamp half round GU10
duo fitting black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp modern half 
round GU10 duo fitting sand black waterproof - 
IP44 waterproof - dimensions 92 x 68 x 150 mm - 
material aluminum and glass diffuser - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for indoor and outdoor use - 2 x bulb 
input - voltage 220-240V - max 2 x 35 watts - SKU
00882 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

555€

210 Quantity: 20 
Product category: 20 x Wall lamp Cylinder GU10 
fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp Cylinder GU10 
fitting sand black waterproof - IP54 waterproof - 
dimensions Ø 64 x 95 mm - material aluminum 
and glass diffuser - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for indoor and 
outdoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 00892 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€
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211 Quantity: 80 
Product category: 80 x Wall lamp Cylinder GU10 
fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp Cylinder GU10 
fitting sand black waterproof - IP54 waterproof - 
dimensions Ø 64 x 95 mm - material aluminum 
and glass diffuser - mounting included - GU10 
fitting - bulb not included - suitable for indoor and 
outdoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 00892 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

460€

212 Quantity: 20 
Product category: 20 x Wall lamp Cylinder GU10 
duo fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp Cylinder GU10 
duo fitting sand black waterproof - IP54 
waterproof - dimensions Ø 64 x 165 mm - 
material aluminum and glass diffuser - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for indoor and outdoor use - 2 x bulb 
input - voltage 220-240V - max 2 x 35 watts - SKU
00893 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

145€

213 Quantity: 80 
Product category: 80 x Wall lamp Cylinder GU10 
duo fitting sand black waterproof 
Brand: Lampinno 
Additional information: Wall lamp Cylinder GU10 
duo fitting sand black waterproof - IP54 
waterproof - dimensions Ø 64 x 165 mm - 
material aluminum and glass diffuser - mounting 
included - GU10 fitting - bulb not included - 
suitable for indoor and outdoor use - 2 x bulb 
input - voltage 220-240V - max 2 x 35 watts - SKU

550€
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00893 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

214 Quantity: 20 
Product category: 20 x Bedside lamp Wall lamp 
GU10 Fixture cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Bedside lamp Wall lamp 
GU10 Fixture cylinder sand white rotatable - with 
on/off button - sealing IP20 - product colour sand 
white - dimensions Ø 60 x 100mm cylinder head 
75 x 140mm wall bracket - rotatable 350° and 
tiltable 50° - material aluminum - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - max 20 watts - SKU 00943 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

135€

215 Quantity: 20 
Product category: 20 x Bedside lamp Wall lamp 
GU10 Fixture cylinder white and black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Bedside lamp Wall lamp 
GU10 Fixture cylinder sand white and black 
rotatable - with on/off button - sealing IP20 - 
product colour sand white and black ring - 
dimensions Ø 60 x 100mm cylinder head 75 x 
140mm wall bracket - rotatable 350° and tiltable 
50° - material aluminum - mounting included - 
fitting GU10 - bulb not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 20 watts - SKU 00944 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

135€
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216 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W SMD LED Recessed 
spotlight 3000K matt white with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt SMD LED 
Recessed spotlight 3000K matt white with lens - 
luminous flux 370 lumen - light color warm white 
3000K - beam angle 38° - product color matt 
white - round fixture tiltable - dimensions ø 90 x 
42 mm - material PC and plastic - mounting set 
not included - installation diameter ø75 mm - 
lifespan 15,000 hours - voltage 220-240V - SKU 
01045 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

135€

217 Quantity: 200 
Product category: 200 x 4.9W SMD LED Recessed 
spotlight 3000K matt white with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt SMD LED 
Recessed spotlight 3000K matt white with lens - 
luminous flux 370 lumen - light color warm white 
3000K - beam angle 38° - product color matt 
white - round fixture tiltable - dimensions ø 90 x 
42 mm - material PC and plastic - mounting set 
not included - installation diameter ø75 mm - 
lifespan 15,000 hours - voltage 220-240V - SKU 
01045 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

265€

218 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W SMD LED Recessed 
spotlight 6000K matt white with lens 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt SMD LED 
Recessed spotlight 6000K matt white with lens - 
luminous flux 370 lumen - light color daylight 
6000 - beam angle 38° - product color matt white 

135€
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- round fixture tiltable - dimensions ø 90 x 42 mm 
- material PC and plastic - mounting set not 
included - installation diameter ø75 mm - lifespan 
15,000 hours - voltage 220-240V (50/60hz) - SKU 
01047 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

219 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 recessed luminaire 
sand black with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed luminaire 
sand black with lamp holder - sealing IP20 - 
product colour sand black - round luminaire 
tiltable - dimensions Ø 90 x 27mm - installation 
diameter ø 70mm - material iron - including 
ceramic lamp holder - light source bulb not 
included - suitable for indoor use - SKU 00910 
SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

55€

220 Quantity: 200 
Product category: 200 x GU10 recessed luminaire 
sand black with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed luminaire 
sand black with lamp holder - sealing IP20 - 
product colour sand black - round luminaire 
tiltable - dimensions Ø 90 x 27mm - installation 
diameter ø 70mm - material iron - including 
ceramic lamp holder - light source bulb not 
included - suitable for indoor use - SKU 00910 
SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

215€
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221 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 recessed luminaire 
sand white with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed luminaire 
sand white - sealing IP20 - product colour sand 
white - round luminaire tiltable - dimensions Ø 90 
x 27mm - installation diameter ø 70mm - material
iron - including ceramic lamp holder - light source 
bulb not included - suitable for indoor use - SKU 
00911 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

55€

222 Quantity: 200 
Product category: 200 x GU10 recessed luminaire 
sand white with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed luminaire 
sand white - sealing IP20 - product colour sand 
white - round luminaire tiltable - dimensions Ø 90 
x 27mm - installation diameter ø 70mm - material
iron - including ceramic lamp holder - light source 
bulb not included - suitable for indoor use - SKU 
00911 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

215€

223 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 recessed luminaire 
chrome with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed luminaire 
chrome - sealing IP20 - product colour chrome - 
round luminaire tiltable - dimensions Ø 90 x 
27mm - installation diameter ø 70mm - material 
iron - including ceramic lamp holder - light source 
bulb not included - suitable for indoor use - SKU 
00912 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 

55€
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Condition: New 

224 Quantity: 200 
Product category: 200 x GU10 recessed luminaire 
chrome with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed luminaire 
chrome - sealing IP20 - product colour chrome - 
round luminaire tiltable - dimensions Ø 90 x 
27mm - installation diameter ø 70mm - material 
iron - including ceramic lamp holder - light source 
bulb not included - suitable for indoor use - SKU 
00912 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

215€

225 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 recessed luminaire 
black with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed design 
luminaire cylinder sand black with lamp holder - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 73 x 42mm - installation diameter ø
63mm - material aluminium - fitting GU10 - 
including ceramic lamp holder - light source bulb 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00842 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

226 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
white with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white with lamp holder - 

250€
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sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions Ø 73 x 42mm - installation diameter ø
63mm - material aluminium - fitting GU10 - 
including ceramic lamp holder - light source bulb 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00843 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

227 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
black and gold with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand gold and black - sealing 
IP20 - product colour sand gold black - dimensions
Ø 73 x 42mm - installation diameter ø 63mm - 
material aluminium - fitting GU10 - including 
ceramic lamp holder - light source bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00844 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

228 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
white and gold with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand gold and white with lamp 
holder - sealing IP20 - product colour sand gold 
white - dimensions Ø 73 x 42mm - installation 
diameter ø 63mm - material aluminium - fitting 
GU10 - including ceramic lamp holder - light 
source bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - SKU 00845 
SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€
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229 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
white and black with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white and black with lamp
holder - sealing IP20 - product colour sand white 
black - dimensions Ø 73 x 42mm - installation 
diameter ø 63mm - material aluminium - fitting 
GU10 - including ceramic lamp holder - light 
source bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - SKU 00909 
SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

230 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
black and gold with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand gold and black with lamp 
holder - sealing IP20 - product colour sand gold 
black - dimensions Ø 68 x 50mm - installation 
diameter ø 60mm - material aluminium - fitting 
GU10 - including ceramic lamp holder - light 
source bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - SKU 00913 
SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

231 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 recessed luminaire 
black with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 recessed design 

250€
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luminaire cylinder sand black with lamp holder - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 68 x 50mm - installation diameter ø
60mm - material aluminium - fitting GU10 - 
including ceramic lamp holder - light source bulb 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00914 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

232 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white and black with lamp
holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white and black with lamp
holder - sealing IP20 - product colour white black -
dimensions Ø 68 x 50mm - installation diameter ø
60mm - fitting GU10 - including ceramic lamp 
holder - light source bulb not included - suitable 
for indoor use - one bulb input - voltage 220-240V
- SKU 00915 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

233 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
white with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white with lamp holder - 
sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions Ø 68 x 50mm - installation diameter ø
60mm - material aluminium - fitting GU10 - 
including ceramic lamp holder - light source bulb 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00916 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

96 / 150



234 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed design 
luminaire black with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand black with lamp holder - 
seal IP20 - product colour sand black - dimensions
Ø 68 x 70mm - installation diameter ø 60mm - 
fitting GU10 - including ceramic lamp holder - 
light source bulb not included - material 
aluminium - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00918 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

235 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white with lamp holder - 
seal IP20 - product colour sand white - dimensions
Ø 68 x 70mm - installation diameter ø 60mm - 
material aluminium - fitting GU10 - including 
ceramic lamp holder - light source bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00920 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

250€

236 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white and black with lamp
holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 

250€
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luminaire cylinder sand white and black with lamp
holder - sealing IP20 - product colour sand white 
black - dimensions Ø 68 x 70mm - installation 
diameter ø 60mm - material aluminium - fitting 
GU10 - including ceramic lamp holder - light 
source bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - SKU 00919 
SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

237 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
black tiltable with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand black tiltable with lamp 
holder - seal IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 96 x 30mm - installation diameter ø
75mm - material aluminium - fitting GU10 - 
including ceramic lamp holder - light source bulb 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00840 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

280€

238 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 Recessed luminaire
white tiltable with lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed design 
luminaire cylinder sand white tiltable with lamp 
holder - seal IP20 - product colour sand white - 
dimensions Ø 96 x 30mm - installation diameter ø
75mm - material aluminium - fitting GU10 - 
including ceramic lamp holder - light source bulb 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00841 SKU353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

280€
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239 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 Recessed spotlight 
Fixture cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed spotlight 
Fixture cylinder sand white rotatable - sealing 
IP20 - product colour sand white - dimensions Ø 
60 x 100mm - installation diameter ø 70mm - 
rotatable 350° and tiltable 50° - material 
aluminum - mounting included - fitting GU10 - 
bulb not included - suitable for indoor use - one 
bulb input - voltage 220-240V - max 40 watt - SKU
00951 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

255€

240 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 Recessed spotlight 
Fixture cylinder sand white and black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Recessed spotlight 
Fixture cylinder sand white and black rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand white and black
ring - dimensions Ø 60 x 100mm - installation 
diameter ø 70mm - rotatable 350° and tiltable 50°
- material aluminum - mounting included - fitting 
GU10 - bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - max 40 watt -
SKU 00952 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

255€
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241 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture thin cylinder sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture thin cylinder sand black - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 100mm - mounting included - material 
aluminium - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 00833 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

48€

242 Quantity: 60 
Product category: 60 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture thin cylinder sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture thin cylinder sand black - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 100mm - mounting included - material 
aluminium - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 00833 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

140€

243 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture thin cylinder sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture thin cylinder sand white - sealing 
IP20 - product colour sand white - dimensions Ø 
55 x 100mm - mounting included - material 
aluminium - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 00834 
Weight category: 0 to 23 kg 

95€
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Condition: New 

244 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black - sealing IP20
- product colour sand black - dimensions Ø 90 x 
140mm - mounting included - material aluminium 
- fitting GU10 - bulb not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V 
SKU 00337 0854 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

185€

245 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand gold and black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand gold and black - 
sealing IP20 - product colour sand gold black - 
dimensions Ø 90 x 140mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 0856 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

185€

246 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white - sealing IP20
- product colour sand white - dimensions Ø 90 x 

185€
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140mm - mounting included - material aluminium 
- fitting GU10 - bulb not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
SKU 00336 0855 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

247 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white and black 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white and black - 
sealing IP20 - product colour sand white black - 
dimensions Ø 90 x 140mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 0940 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

185€

248 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture black tiltable 8.4cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 84mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00835 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

100€
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249 Quantity: 60 
Product category: 60 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture black tiltable 8.4cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 84mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00835 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

285€

250 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular black tiltable 8.4cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions 80 x 80 x 84mm - mounting included -
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00837 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

205€

251 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture black tiltable 12.5cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 96 x 125mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00329 
Weight category: 0 to 23 kg 

130€
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Condition: New 

252 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture black tiltable 12.5cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 96 x 125mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00329 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

315€

253 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture white tiltable 12.5cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions Ø 96 x 125mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00328 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€

254 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular black tiltable 12.5cm

Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular sand black tiltable - 

145€
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sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions 98 x 98 x 125mm - mounting included
- material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00331 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

255 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular black tiltable 12.5cm

Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions 98 x 98 x 125mm - mounting included
- material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00331 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

340€

256 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular white tiltable 12.5cm

Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular sand white tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions 98 x 98 x 125mm - mounting included
- material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00330 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

210€
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257 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture dual fittings black tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular dual fittings sand 
black tiltable - sealing IP20 - product colour sand 
black - dimensions 180 x 96 x 125mm - mounting 
included - material aluminium - fitting GU10 - bulb
not included - suitable for indoor use - 2 x bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00345 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

290€

258 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture dual fittings white tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular dual fittings sand 
white tiltable - sealing IP20 - product colour sand 
white - dimensions 180 x 96 x 125mm - mounting 
included - material aluminium - fitting GU10 - bulb
not included - suitable for indoor use - 2 x bulb 
input - voltage 220-240V - SKU 00339 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

290€

259 Quantity: 10 
Product category: 10 x GU10 Waterproof Surface-
mounted spotlight Fixture black 9.5cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Waterproof Surface-
mounted spotlight Fixture cylinder sand black - 
waterproof IP44 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 95mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - one bulb input - voltage 220-240V - 
SKU 00333 
Weight category: 0 to 23 kg 

70€
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Condition: New 

260 Quantity: 50 
Product category: 50 x GU10 Waterproof Surface-
mounted spotlight Fixture black 9.5cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Waterproof Surface-
mounted spotlight Fixture cylinder sand black - 
waterproof IP44 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 95mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - one bulb input - voltage 220-240V - 
SKU 00333 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

315€

261 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Waterproof Surface-
mounted spotlight Fixture white 9.5cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Waterproof Surface-
mounted spotlight Fixture cylinder sand white - 
waterproof IP44 - product colour sand white - 
dimensions Ø 80 x 95mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - one bulb input - voltage 220-240V - 
SKU 00332 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€

262 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture 10cm black tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 

240€
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dimensions Ø 90 x 100mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00933 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

263 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture 10cm white tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions Ø 90 x 100mm - mounting included - 
material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00934 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

240€

264 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture 10cm black tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular sand black tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions 90 x 90 x 100mm - mounting included
- material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00935 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

260€
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265 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture 10cm white tiltable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture rectangular sand white tiltable - 
sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions 90 x 90 x 100mm - mounting included
- material aluminium - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00936 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

260€

266 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 58.5 x 150mm - tiltable 180° - 
material aluminium - mounting included - fitting 
GU10 - bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - max 20 watt -
SKU 00898 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€

267 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand white - 
dimensions Ø 58.5 x 150mm - tiltable 180° - 
material aluminium - mounting included - fitting 
GU10 - bulb not included - suitable for indoor use -
one bulb input - voltage 220-240V - max 20 watt -

125€
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SKU 00899 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

268 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
design fixture cylinder sand black 22cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
design fixture cylinder sand black 22cm - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 220mm - mounting included - material 
aluminium - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 0926 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

140€

269 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
design fixture cylinder sand black 35cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
design fixture cylinder sand black 35cm - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 350mm - mounting included - material 
aluminium - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 0927 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€

270 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
design fixture cylinder sand black 45cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 

230€
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design fixture cylinder sand black 45cm - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 450mm - mounting included - material 
aluminium - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 0928 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

271 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Decorative Hanging 
lamp cylinder sand black 30cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Decorative Hanging 
lamp cylinder sand black 30cm - sealing IP20 - 
product colour sand black - dimensions Ø 55 x 
300mm - cable length 100cm - material aluminum
- mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00924 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€

272 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Decorative Hanging 
lamp cylinder sand white 30cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Decorative Hanging 
lamp cylinder sand white 30cm - sealing IP20 - 
product colour sand white - dimensions Ø 55 x 
300mm - cable length 100cm - material aluminum
- mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - one bulb input -
voltage 220-240V - SKU 00925 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

190€
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273 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Decorative Hanging 
lamp cylinder 24cm sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Decorative Hanging 
lamp cylinder 24cm - sealing IP20 - product colour
sand white - dimensions Ø 55 x 240mm - cable 
length 100cm - material aluminum - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - SKU 00895 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

110€

274 Quantity: 30 
Product category: 30 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 55 x 100mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - max 35 watt - SKU 00524 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€

275 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 84mm - tiltable 180° and 
rotatable 360° - material aluminum - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 

105€
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220-240V - max 20 watt - SKU 00922 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

276 Quantity: 80 
Product category: 80 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand black rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 84mm - tiltable 180° and 
rotatable 360° - material aluminum - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - max 20 watt - SKU 00922 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

395€

277 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture cylinder sand white rotatable - 
sealing IP20 - product colour sand black - 
dimensions Ø 80 x 84mm - tiltable 180° and 
rotatable 360° - material aluminum - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - max 20 watt - SKU 00923 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

205€
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278 Quantity: 10 
Product category: 10 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture double cylinder sand black 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture double black rotatable - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 100mm - dimensions wall bracket 300 x 
50mm - rotatable 350° and tiltable 90° - material 
aluminum and iron - mounting included - fitting 
GU10 - bulb not included - suitable for indoor use -
2 x bulb input - voltage 220-240V - max 35 watt - 
SKU 00846 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

90€

279 Quantity: 40 
Product category: 40 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture double cylinder sand black 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture double black rotatable - sealing 
IP20 - product colour sand black - dimensions Ø 
55 x 100mm - dimensions wall bracket 300 x 
50mm - rotatable 350° and tiltable 90° - material 
aluminum and iron - mounting included - fitting 
GU10 - bulb not included - suitable for indoor use -
2 x bulb input - voltage 220-240V - max 35 watt - 
SKU 00846 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

330€

280 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture double cylinder white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture double cylinder sand white 

170€
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rotatable - sealing IP20 - product colour sand 
white - dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions 
wall bracket 300 x 50mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and iron - 
mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - 2 x bulb input -
voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 00847 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

281 Quantity: 10 
Product category: 10 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture triple cylinder sand black 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture triple cylinder sand black 
rotatable - sealing IP20 - product colour sand 
black - dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions 
wall bracket 450 x 50mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and iron - 
mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - 3 x bulb input -
voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 00848 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€

282 Quantity: 20 
Product category: 20 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture triple cylinder sand black 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture triple cylinder sand black 
rotatable - sealing IP20 - product colour sand 
black - dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions 
wall bracket 450 x 50mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and iron - 
mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - 3 x bulb input -

245€
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voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 00848 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

283 Quantity: 10 
Product category: 10 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture triple cylinder sand white 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture triple cylinder sand white 
rotatable - sealing IP20 - product colour sand 
white - dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions 
wall bracket 450 x 50mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and iron - 
mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - 3 x bulb input -
voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 00849 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€

284 Quantity: 6 
Product category: 6 x GU10 Square Surface-
mounted spotlight Fixture 4 cylinders black 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Square Surface-
mounted spotlight Fixture 4 cylinders sand black 
rotatable - sealing IP20 - product colour sand 
black - dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions 
wall bracket 250 x 250mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and iron - 
mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - 4 x bulb input -
voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 00850 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

95€
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285 Quantity: 6 
Product category: 6 x GU10 Square Surface-
mounted spotlight Fixture 4 cylinders sand white 
rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Square Surface-
mounted spotlight Fixture 4 cylinders sand white 
rotatable - sealing IP20 - product colour sand 
white - dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions 
wall bracket 250 x 250mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and iron - 
mounting included - fitting GU10 - bulb not 
included - suitable for indoor use - 4 x bulb input -
voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 00851 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

95€

286 Quantity: 8 
Product category: 8 x GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture 6 cylinders sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 Surface-mounted 
spotlight Fixture 6 cylinders sand white rotatable -
sealing IP20 - product colour white black - 
dimensions Ø 55 x 100mm - dimensions wall 
bracket 1200 x 50mm - rotatable 350° and tiltable
90° - material aluminium and iron - mounting 
included - fitting GU10 - bulb not included - 
suitable for indoor use - 6 x bulb input - voltage 
220-240V - max 35 watt - SKU 00853 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

180€

287 Quantity: 2 
Product category: 2 x PRO Set Rail Lighting with 
6x 18W 4000K Rail Spot 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6 pieces 18 watt 4000K 
1800 lumen LED Rail Spot cylinder sand black 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 

125€
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tiltable 90° material aluminum head and PC base -
2 pieces 100cm rail material aluminum - Sealing 
IP20 - lifespan 30,000 hours - 1 piece through 
connector and 1 piece L connection included - 
suitable for indoor use - voltage 220-240V - SKU 
1125 SKU 905 SKU 827 SKU 825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

288 Quantity: 4 
Product category: 4 x PRO Set Rail Lighting with 
6x 18W 4000K Rail Spot 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6 pieces 18 watt 4000K 
1800 lumen LED Rail Spot cylinder sand black 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° material aluminum head and PC base -
2 pieces 100cm rail material aluminum - Sealing 
IP20 - lifespan 30,000 hours - 1 piece through 
connector and 1 piece L connection included - 
suitable for indoor use - voltage 220-240V - SKU 
1125 SKU 905 SKU 827 SKU 825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

245€

289 Quantity: 8 
Product category: 8 x PRO Set Rail Lighting with 
6x 18W 4000K Rail Spot 
Brand: Lampinno 
Additional information: 6 pieces 18 watt 4000K 
1800 lumen LED Rail Spot cylinder sand black 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° material aluminum head and PC base -
2 pieces 100cm rail material aluminum - Sealing 
IP20 - lifespan 30,000 hours - 1 piece through 
connector and 1 piece L connection included - 
suitable for indoor use - voltage 220-240V - SKU 
1125 SKU 905 SKU 827 SKU 825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

480€
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290 Quantity: 10 
Product category: 10 x 18W 3000K LED PRO 
Railspot cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt 3000K LED 
Railspot cylinder sand black rotatable - luminous 
flux 1800 lumen - light color warm white 3000K - 
beam angle 24° - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand black - 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum head and PC base
- lifespan 30,000 hours - suitable for indoor use - 
voltage 220-240V - rail not included - SKU 1124 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

90€

291 Quantity: 40 
Product category: 40 x 18W 3000K LED PRO 
Railspot cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt 3000K LED 
Railspot cylinder sand black rotatable - luminous 
flux 1800 lumen - light color warm white 3000K - 
beam angle 24° - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand black - 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum head and PC base
- lifespan 30,000 hours - suitable for indoor use - 
voltage 220-240V - rail not included - SKU 1124 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

340€
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292 Quantity: 10 
Product category: 10 x 18W 4000K LED PRO 
Railspot cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt 4000K LED 
Railspot cylinder sand black rotatable - luminous 
flux 1800 lumen - light color natural white 4000K -
beam angle 24° - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand black - 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum head and PC base
- lifespan 30,000 hours - suitable for indoor use - 
voltage 220-240V - rail not included - SKU 1125 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

90€

293 Quantity: 40 
Product category: 40 x 18W 4000K LED PRO 
Railspot cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt 4000K LED 
Railspot cylinder sand black rotatable - luminous 
flux 1800 lumen - light color natural white 4000K -
beam angle 24° - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand black - 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum head and PC base
- lifespan 30,000 hours - suitable for indoor use - 
voltage 220-240V - rail not included - SKU 1125 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

340€

294 Quantity: 20 
Product category: 20 x 18W 3000K LED PRO 
Railspot cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt 3000K LED 
Railspot cylinder sand white rotatable - luminous 
flux 1800 lumen - light color warm white 3000K - 
beam angle 24° - suitable for 1 phase 2 wire rail - 

175€
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sealing IP20 - product color sand white - 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum head and PC base
- lifespan 30,000 hours - suitable for indoor use - 
voltage 220-240V - rail not included - SKU 1126 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

295 Quantity: 20 
Product category: 20 x 18W 4000K LED PRO 
Railspot cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: 18 watt 4000K LED 
Railspot cylinder sand white rotatable - luminous 
flux 1800 lumen - light color natural white 4000K -
beam angle 24° - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand white - 
dimensions Ø 63 x 145mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum head and PC base
- lifespan 30,000 hours - suitable for indoor use - 
voltage 220-240V - rail not included - SKU 1127 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

175€

296 Quantity: 2 
Product category: 2 x 2+1 meter Rail system with 
9x rail spot GU10 fitting 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 piece 100cm and 1 piece
200cm rail - material aluminum - mounting 
included - 220-240V - sealing IP20 - 1 piece 
through connector and 1 piece L connection 
included - product color sand black - 9 piece rail 
spots GU10 fixture dimensions Ø 55 x 102mm 
rotatable 350° and tiltable 90° material aluminum
head and plastic base - bulb not included - 
suitable for indoor use - SKU 825 SKU 827 SKU 
905 SKU 907 SKU 1121 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

80€
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297 Quantity: 6 
Product category: 6 x 2+1 meter Rail system with 
9x rail spot GU10 fitting 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 piece 100cm and 1 piece
200cm rail - material aluminum - mounting 
included - 220-240V - sealing IP20 - 1 piece 
through connector and 1 piece L connection 
included - product color sand black - 9 piece rail 
spots GU10 fixture dimensions Ø 55 x 102mm 
rotatable 350° and tiltable 90° material aluminum
head and plastic base - bulb not included - 
suitable for indoor use - SKU 825 SKU 827 SKU 
905 SKU 907 SKU 1121 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

230€

298 Quantity: 2 
Product category: 2 x 2+1 meter Rail system with 
9x rail spot GU10 fitting white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 piece 100cm and 1 piece
200cm rail - material aluminum - mounting 
included - 220-240V - sealing IP20 - 1 piece 
through connector and 1 piece L connection 
included - product color sand white - 9 piece rail 
spots GU10 fixture dimensions Ø 55 x 102mm 
rotatable 350° and tiltable 90° material aluminum
head and plastic base - bulb not included - 
suitable for indoor use - SKU 828 SKU 826 SKU 
906 SKU 908 SKU 1122 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

80€
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299 Quantity: 6 
Product category: 6 x 2+1 meter Rail system with 
9x rail spot GU10 fitting white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 piece 100cm and 1 piece
200cm rail - material aluminum - mounting 
included - 220-240V - sealing IP20 - 1 piece by 
connector and 1 piece L connection included - 
product color sand white - 9 piece rail spots GU10 
fixture size Ø 55 x 102mm rotatable 350° and 
tiltable 90° material aluminum head and plastic 
base - bulb not included - suitable for indoor use - 
SKU 828 SKU 826 SKU 906 SKU 908 SKU 1122 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

230€

300 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable 10.2cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand black - dimensions Ø 55 x 102mm - rotatable
350° and tiltable 90° - material aluminum head 
and plastic base - mounting included - fitting 
GU10 - bulb and rail not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 01121 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

68€

301 Quantity: 50 
Product category: 50 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable 10.2cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand black - dimensions Ø 55 x 102mm - rotatable

160€
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350° and tiltable 90° - material aluminum head 
and plastic base - mounting included - fitting 
GU10 - bulb and rail not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 01121 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

302 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable 10.2cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand white - dimensions Ø 55 x 102mm - 
rotatable 350° and tiltable 90° - material 
aluminum head and plastic base - mounting 
included - fitting GU10 - bulb and rail not included
- suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - max 35 watt - SKU 01122 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

68€

303 Quantity: 50 
Product category: 50 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable 10.2cm 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand white - dimensions Ø 55 x 102mm - 
rotatable 350° and tiltable 90° - material 
aluminum head and plastic base - mounting 
included - fitting GU10 - bulb and rail not included
- suitable for indoor use - one bulb input - voltage 
220-240V - max 35 watt - SKU 01122 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

160€
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304 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
12cm rotatable with two color rings 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder rotatable sand black or gold with two 
rings in box - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand black or sand 
black and gold with two ring options - dimensions 
Ø 60 x 120mm - rotatable 350° and tiltable 90° - 
material aluminum and PC - mounting included - 
fitting GU10 - bulb and rail not included - suitable 
for indoor use - one bulb input - voltage 220-240V
- max 35 watt - SKU 00817 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

115€

305 Quantity: 50 
Product category: 50 x Railspot GU10 Fixture 
12cm rotatable with two color rings 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder rotatable sand black or gold with two 
rings in box - suitable for 1 phase 2 wire rail - 
sealing IP20 - product color sand black or sand 
black and gold with two ring options - dimensions 
Ø 60 x 120mm - rotatable 350° and tiltable 90° - 
material aluminum and PC - mounting included - 
fitting GU10 - bulb and rail not included - suitable 
for indoor use - one bulb input - voltage 220-240V
- max 35 watt - SKU 00817 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

275€
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306 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
12cm white with ring rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white with ring rotatable - suitable 
for 1 phase 2 wire rail - sealing IP20 - product 
colour sand black - dimensions Ø 60 x 120mm - 
rotatable 350° and tiltable 90° - material 
aluminum and PC - mounting included - fitting 
GU10 - bulb and rail not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 00818 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

115€

307 Quantity: 50 
Product category: 50 x Railspot GU10 Fixture 
12cm white with ring rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white with ring rotatable - suitable 
for 1 phase 2 wire rail - sealing IP20 - product 
colour sand black - dimensions Ø 60 x 120mm - 
rotatable 350° and tiltable 90° - material 
aluminum and PC - mounting included - fitting 
GU10 - bulb and rail not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 00818 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

270€

308 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white with black ring rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder 12cm sand white with black ring 
rotatable - suitable for 1 phase 2 wire rail - sealing
IP20 - product colour sand white and black - 

115€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

126 / 150



dimensions Ø 60 x 120mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and PC - 
mounting included - fitting GU10 - bulb and rail 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 
00902 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

309 Quantity: 50 
Product category: 50 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white with black ring rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder 12cm sand white with black ring 
rotatable - suitable for 1 phase 2 wire rail - sealing
IP20 - product colour sand white and black - 
dimensions Ø 60 x 120mm - rotatable 350° and 
tiltable 90° - material aluminum and PC - 
mounting included - fitting GU10 - bulb and rail 
not included - suitable for indoor use - one bulb 
input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU 
00902 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

270€

310 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand black - dimensions Ø 80 x 84mm - rotatable 
360° and tiltable 210° - material aluminum and 
PC - mounting included - fitting GU10 - bulb and 
rail not included - suitable for indoor use - one 
bulb input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU
00903 
Weight category: 0 to 23 kg 

125€
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Condition: New 

311 Quantity: 50 
Product category: 50 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand black - dimensions Ø 80 x 84mm - rotatable 
360° and tiltable 210° - material aluminum and 
PC - mounting included - fitting GU10 - bulb and 
rail not included - suitable for indoor use - one 
bulb input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU
00903 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

300€

312 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand white - dimensions Ø 80 x 84mm - rotatable 
360° and tiltable 210° - material aluminum and 
PC - mounting included - fitting GU10 - bulb and 
rail not included - suitable for indoor use - one 
bulb input - voltage 220-240V - max 35 watt - SKU
00904 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€
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313 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand black rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand black - dimensions Ø 58.5 x 150mm - 
rotatable 350° and tiltable 180° - material 
aluminum and PC - mounting included - fitting 
GU10 - bulb and rail not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 00900 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

145€

314 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Fixture 
cylinder sand white rotatable - suitable for 1 
phase 2 wire rail - sealing IP20 - product colour 
sand white - dimensions Ø 58.5 x 150mm - 
rotatable 350° and tiltable 180° - material 
aluminum and PC - mounting included - fitting 
GU10 - bulb and rail not included - suitable for 
indoor use - one bulb input - voltage 220-240V - 
max 35 watt - SKU 00901 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

145€

315 Quantity: 10 
Product category: 10 x Railspot GU10 Decorative 
Hanging lamp cylinder 24cm sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Decorative 
Hanging lamp cylinder 24cm - suitable for 1 phase
2 wire rail - sealing IP20 - product color sand black
- dimensions Ø 55 x 240mm - material aluminum -

72€
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cable length 100cm - fitting GU10 - bulb and rail 
not included - one bulb input - max 50 watts - 
voltage 220-240V - SKU 00896 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

316 Quantity: 40 
Product category: 40 x Railspot GU10 Decorative 
Hanging lamp cylinder 24cm sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Decorative 
Hanging lamp cylinder 24cm - suitable for 1 phase
2 wire rail - sealing IP20 - product color sand black
- dimensions Ø 55 x 240mm - material aluminum -
cable length 100cm - fitting GU10 - bulb and rail 
not included - one bulb input - max 50 watts - 
voltage 220-240V - SKU 00896 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

270€

317 Quantity: 20 
Product category: 20 x Railspot GU10 Decorative 
Hanging lamp cylinder 24cm sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Railspot GU10 Decorative 
Hanging lamp cylinder 24cm - suitable for 1 phase
2 wire rail - sealing IP20 - product color sand 
white - dimensions Ø 55 x 240mm - material 
aluminum - cable length 100cm - fitting GU10 - 
bulb and rail not included - one bulb input - max 
50 watts - voltage 220-240V - SKU 00897 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

140€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

130 / 150



318 Quantity: 10 
Product category: 10 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00906 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

65€

319 Quantity: 20 
Product category: 20 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00906 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€

320 Quantity: 20 
Product category: 20 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00906 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€
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321 Quantity: 30 
Product category: 30 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00906 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€

322 Quantity: 40 
Product category: 40 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00906 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

255€

323 Quantity: 10 
Product category: 10 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00905 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 

65€
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Condition: New 

324 Quantity: 20 
Product category: 20 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with black connector 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with matt black connector - IP20 
sealing - dimensions 1000 x 40 x 16mm - material
aluminum - mounting included - 220-240V - 1 
connection piece for 2 rails included - SKU 00905 
SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€

325 Quantity: 20 
Product category: 20 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with black connector 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with matt black connector - IP20 
sealing - dimensions 1000 x 40 x 16mm - material
aluminum - mounting included - 220-240V - 1 
connection piece for 2 rails included - SKU 00905 
SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€

326 Quantity: 30 
Product category: 30 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with black connector 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with matt black connector - IP20 
sealing - dimensions 1000 x 40 x 16mm - material
aluminum - mounting included - 220-240V - 1 
connection piece for 2 rails included - SKU 00905 

195€
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SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

327 Quantity: 40 
Product category: 40 x 1 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 1 meter rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 1000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00905 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

255€

328 Quantity: 10 
Product category: 10 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00908 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€

329 Quantity: 10 
Product category: 10 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 

120€
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material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00908 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

330 Quantity: 20 
Product category: 20 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00908 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

235€

331 Quantity: 20 
Product category: 20 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector white 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt white - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00908 SKU 0826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

235€

332 Quantity: 10 
Product category: 10 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 

120€
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wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00907 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

333 Quantity: 10 
Product category: 10 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00907 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€

334 Quantity: 20 
Product category: 20 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00907 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

235€
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335 Quantity: 20 
Product category: 20 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00907 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

235€

336 Quantity: 40 
Product category: 40 x 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 2 meter Rail for 1 phase 2 
wire rail system with connector matt black - 
sealing IP20 - dimensions 2000 x 40 x 16mm - 
material aluminum - mounting included - 220-
240V - 1 connection piece for 2 rails included - 
SKU 00907 SKU 0825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

455€

337 Quantity: 20 
Product category: 20 x Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt black - sealing IP20 - rail 
not included - 220-240V - SKU 00825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

25€
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338 Quantity: 40 
Product category: 40 x Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt black - sealing IP20 - rail 
not included - 220-240V - SKU 00825 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

48€

339 Quantity: 20 
Product category: 20 x Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt white - sealing IP20 - rail 
not included - 220-240V - SKU 00826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

25€

340 Quantity: 40 
Product category: 40 x Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Connector for 1 phase 2 
wires rail system matt white - sealing IP20 - rail 
not included - 220-240V - SKU 00826 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

48€

341 Quantity: 10 
Product category: 10 x Central feed connection for
1 phase 2 wire rail system black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Central feed connection 
for 1 phase 2 wire rail system sand black - sealing
IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 1094 

35€
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Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

342 Quantity: 20 
Product category: 20 x Central feed connection for
1 phase 2 wire rail system black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Central feed connection 
for 1 phase 2 wire rail system sand black - sealing
IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 1094 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

68€

343 Quantity: 10 
Product category: 10 x Central feed connection for
1 phase 2 wire rail system white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Central feed connection 
for 1 phase 2 wire rail system sand white - sealing
IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 1095 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

35€

344 Quantity: 20 
Product category: 20 x Central feed connection for
1 phase 2 wire rail system white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Central feed connection 
for 1 phase 2 wire rail system sand white - sealing
IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 1095 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

68€
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345 Quantity: 10 
Product category: 10 x Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand black - length 27cm
- sealing IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 
1098 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

55€

346 Quantity: 20 
Product category: 20 x Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand black - length 27cm
- sealing IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 
1098 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

105€

347 Quantity: 10 
Product category: 10 x Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand white - length 27cm
- sealing IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 
1099 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

55€
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348 Quantity: 20 
Product category: 20 x Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Flexible connection for 1 
phase 2 wire rail system sand white - length 27cm
- sealing IP20 - rail not included - 220-240V - SKU 
1099 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

105€

349 Quantity: 10 
Product category: 10 x L connection for 1 phase 2 
wire rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: L connection for 1 phase 2
wire rail system matt black - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00827 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

15€

350 Quantity: 20 
Product category: 20 x L connection for 1 phase 2 
wire rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: L connection for 1 phase 2
wire rail system matt black - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00827 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

28€

351 Quantity: 10 
Product category: 10 x L connection for 1 phase 2 
wire rail system matt white 
Brand: Lampinno 
Additional information: L connection for 1 phase 2
wire rail system matt white - sealing IP20 - rail not

15€
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included - 220-240V - SKU 00828 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

352 Quantity: 20 
Product category: 20 x L connection for 1 phase 2 
wire rail system matt white 
Brand: Lampinno 
Additional information: L connection for 1 phase 2
wire rail system matt white - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00828 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

28€

353 Quantity: 10 
Product category: 10 x T connection for 1 phase 2 
wire rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: T connection for 1 phase 2
wire rail system matt black - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00829 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

20€

354 Quantity: 20 
Product category: 20 x T connection for 1 phase 2 
wire rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: T connection for 1 phase 2
wire rail system matt black - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00829 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

38€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

142 / 150



355 Quantity: 10 
Product category: 10 x T connection for 1 phase 2 
wire rail system matt white 
Brand: Lampinno 
Additional information: T connection for 1 phase 2
wire rail system matt white - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00830 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

20€

356 Quantity: 10 
Product category: 10 x X connection for 1 phase 2
wire rail system matt black 
Brand: Lampinno 
Additional information: X connection for 1 phase 2
wire rail system matt black - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00831 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

20€

357 Quantity: 10 
Product category: 10 x X connection for 1 phase 2
wire rail system matt white 
Brand: Lampinno 
Additional information: X connection for 1 phase 2
wire rail system matt white - sealing IP20 - rail not
included - 220-240V - SKU 00832 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

20€

358 Quantity: 50 
Product category: 50 x Pendant lamp adapter for 
1 phase 2 wire rail system sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Pendant lamp adapter for 
1 phase 2 wire rail system sand black - sealing 
IP20 - rail not included - 220-240V - rail and lamps

100€
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not included - SKU 1100 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

359 Quantity: 100 
Product category: 100 x Pendant lamp adapter for
1 phase 2 wire rail system sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Pendant lamp adapter for 
1 phase 2 wire rail system sand black - sealing 
IP20 - rail not included - 220-240V - rail and lamps
not included - SKU 1100 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

195€

360 Quantity: 50 
Product category: 50 x Pendant lamp adapter for 
1 phase 2 wire rail system sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Pendant lamp adapter for 
1 phase 2 wire rail system sand white - sealing 
IP20 - rail not included - 220-240V - rail and lamps
not included - SKU 1100 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

100€

361 Quantity: 50 
Product category: 50 x Suspension set for 1 phase
2 wire rail system sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Suspension set for 1 phase
2 wire rail system sand black - IP20 sealing - 2 
meters steel wire with silicon coating - 220-240V -
rail and lamps not included - SKU 1102 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

135€
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362 Quantity: 100 
Product category: 100 x Suspension set for 1 
phase 2 wire rail system sand black 
Brand: Lampinno 
Additional information: Suspension set for 1 phase
2 wire rail system sand black - IP20 sealing - 2 
meters steel wire with silicon coating - 220-240V -
rail and lamps not included - SKU 1102 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

260€

363 Quantity: 50 
Product category: 50 x Suspension set for 1 phase
2 wire rail system sand white 
Brand: Lampinno 
Additional information: Suspension set for 1 phase
2 wire rail system sand white - IP20 sealing - 2 
meters steel wire with silicon coating - 220-240V -
rail and lamps not included - SKU 1102 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

135€

364 Quantity: 100 
Product category: 100 x GU10 built-in Ceramic 
Fitting Lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 LED built-in Ceramic
Fitting - material ceramic - mounting not included 
- suitable for indoor use - voltage 220-240V - SKU 
0353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

35€
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365 Quantity: 200 
Product category: 200 x GU10 built-in Ceramic 
Fitting Lamp holder 
Brand: Lampinno 
Additional information: GU10 LED built-in Ceramic
Fitting - material ceramic - mounting not included 
- suitable for indoor use - voltage 220-240V - SKU 
0353 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

70€

366 Quantity: 50 
Product category: 50 x 4W GU10 LED Spot 3000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt GU10 LED Spot 
3000K - SMD LED - luminous flux 280 lumen - light
color warm white 3000K - beam angle 110° - 
product color white - dimensions ø 50 x 56.5 mm -
material PC - lifespan 25,000 hours - voltage 175-
250v (50/60hz) - SKU HRZ12 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

35€

367 Quantity: 200 
Product category: 200 x 4W GU10 LED Spot 
3000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4 watt GU10 LED Spot 
3000K - SMD LED - luminous flux 280 lumen - light
color warm white 3000K - beam angle 110° - 
product color white - dimensions ø 50 x 56.5 mm -
material PC - lifespan 25,000 hours - voltage 175-
250v (50/60hz) - SKU HRZ12 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

140€
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368 Quantity: 50 
Product category: 50 x 7W GU10 LED Spot 
Dimmable 6000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 7 watt GU10 LED Spot 
Dimmable 6000K - SMD LED - luminous flux 540 
lumen - light color daylight 6000K - beam angle 
120° - product color white - dimensions ø 50 x 55 
mm - material PC - lifespan 25,000 hours - voltage
220-240v (50/60hz) - SKU 00662 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

65€

369 Quantity: 100 
Product category: 100 x 7W GU10 LED Spot 
Dimmable 6000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 7 watt GU10 LED Spot 
Dimmable 6000K - SMD LED - luminous flux 540 
lumen - light color daylight 6000K - beam angle 
120° - product color white - dimensions ø 50 x 55 
mm - material PC - lifespan 25,000 hours - voltage
220-240v (50/60hz) - SKU 00662 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

130€

370 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W GU10 LED Spot 
Dimmable 3000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt GU10 LED Spot 
Dimmable 3000K - SMD LED - luminous flux 425 
lumen - light color warm white 3000K - beam 
angle 120° - product color white - dimensions ø 50
x 55 mm - material PC - lifespan 15,000 hours - 
voltage 220-240v - SKU 01001 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€
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371 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W GU10 LED Spot 
Dimmable 4000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt GU10 LED Spot 
Dimmable 4000K - SMD LED - luminous flux 425 
lumen - light color neutral white 4000K - beam 
angle 120° - product color white - dimensions ø 50
x 55 mm - material PC - lifespan 15,000 hours - 
voltage 220-240v - SKU 01002 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

125€

372 Quantity: 100 
Product category: 100 x 7W GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 4000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 7 watt GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 4000K - SMD LED - luminous 
flux 500 lumen - light color neutral white 4000K - 
beam angle 38° - product color white - dimensions
ø 50 x 54 mm - material PC - lifespan 15,000 
hours - voltage 220-240v (50/60hz) - SKU 1004 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

150€

373 Quantity: 100 
Product category: 100 x 7W GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 6500K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 7 watt GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 6500K - SMD LED - luminous 
flux 500 lumen - light color daylight 6500K - beam
angle 38° - product color white - dimensions ø 50 
x 54 mm - material PC - lifespan 15,000 hours - 
voltage 220-240v (50/60hz) - SKU 1005 
Weight category: 0 to 23 kg 

150€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

148 / 150



Condition: New 

374 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W GU10 LED Spot 3 
Steps On/Off dimming with lens 3000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 3000K - dimming without 
dimmer - Steps ON/OFF dimming 100% 370lm, 
50% 165lm, 15% 37lm - SMD LED - luminous flux 
370 lumen - light color warm white 3000K - beam 
angle 38° - product color white - dimensions ø 50 
x 54 mm - material PC - lifespan 15,000 hours - 
voltage 220-240v (50/60hz) - SKU 1006 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€

375 Quantity: 50 
Product category: 50 x 4.9W GU10 LED Spot 3 
Steps On/Off dimming with lens 4000K 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 4000K - dimming without 
dimmer - Steps ON/OFF dimming 100% 370lm, 
50% 165lm, 15% 37lm - SMD LED - luminous flux 
370 lumen - light color neutral white 4000K - 
beam angle 38° - product color white - dimensions
ø 50 x 54 mm - material PC - lifespan 15,000 
hours - voltage 220-240v (50/60hz) - SKU 1007 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

65€

376 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 3000K black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt GU10 LED Spot 

150€
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Dimmable with lens 3000K - SMD LED - luminous 
flux 365 lumen - light color warm white 3000K - 
beam angle 38° - product color black - dimensions
ø 50 x 54 mm - material PC - lifespan 15,000 
hours - voltage 220-240v - SKU 01008 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

377 Quantity: 100 
Product category: 100 x 4.9W GU10 LED Spot 
On/Off dimming with lens 3000K black 
Brand: Lampinno 
Additional information: 4.9 watt GU10 LED Spot 
Dimmable with lens 3000K - dimming without 
dimmer - Steps ON/OFF dimming 100% 370lm, 
50% 165lm, 15% 37lm - SMD LED - luminous flux 
370 lumen - light color warm white 3000K - beam 
angle 38° - product color black - dimensions ø 50 
x 54 mm - material PC - lifespan 15,000 hours - 
voltage 220-240v (50/60hz) - SKU 1010 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: New 

120€
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